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Договор № 13-11-55/19.08.2013 г.

Проект № 13-11-55/29.03.2013 г. „Общинска администрация Никопол – „ЗА” ефективна структура и управление”
Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд
„Общинска администрация Никопол  - „ЗА” ефективна структура и управление”


От 19 август 2013 г., след подписване на Договор № 13-11-55/19.08.2013 г. между Министерство на финансите, Управляващ орган на Оперативна програма „Административен капацитет” и Община Никопол започна изпълнението на проект „Общинска администрация Никопол  - „ЗА” ефективна структура и управление”.


Проектът е на обща стойност 59 489,68 лв. и ще се изпълнява в периода от 12 месеца по Приоритетна ос І „Добро управление”, Под приоритет 1.1. „Ефективна структура на държавната администрация”, Бюджетна линия BG051PO002/13/1.1-07.

Повишаване ефективността на Общинска администрация Никопол и избягване на дублиращи се функции чрез оптимизиране структурата на администрацията е общата цел на проекта и тя ще се постигне чрез:

1. Оптимизиране на функциите и организационното структуриране на администрацията в Община Никопол;

2. Подобряване на ефективността от дейността на общинска администрация Никопол;

3. Подобряване на ефикасността и икономичността при използване на финансови, материални и човешки ресурси.

Целева група по проекта е Общинска администрация, Никопол. 


С реализирането на проекта и изпълнението на препоръките в резултат от функционалния анализ ще бъдат продължени действията, свързани с оптимизиране на администрацията, чрез изнасяне на несвойствени дейности, премахване на дублиращи се функции и децентрализация на функции. Очаква се създаване на една по–ефективна, ефикасна и икономична във своята дейност общинска администрация, която адекватно да отговаря на нарастващите нужди и изисквания както на своите жители, така и на създаването на единна европейска система за обслужване и местно самоуправление. С подобряване организационните процеси ще се намали бюрокрацията на административните услуги, ще се  повиши качеството на обслужване  и повиши прозрачността на работните процеси.

Формулираните и поставени обща и специфични цели, както и предвидените дейности за тяхното постигане напълно отговарят и са в съответствие с поставените цели на Оперативна програма „Административен капацитет” и ще допринесат за тяхното реализиране.
Валентин Трифонов

Координатор по проекта
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