ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 
ОТНОСНО: “Строителство на регионална система за управление на отпадъците в регион “Левски”, пл. “Санадиново”, довеждаща техническа инфраструктура за площадка на РСУО в регион “Левски”, ВиК и електро, площадка за предварителна обработка на отпадъци и претоварване в превозни средства за дълги разстояния – община Павликени, обл. Велико Търново, включително довеждащ ел. кабел, доставка на стационарно технологично оборудване и доставка на мобилно експлоатационно оборудване.”.

УВАЖАЕМИ  ГОСПОЖИ/ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване от лице за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет и на основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки, даваме следните разяснения:

Въпрос 1: В раздел III. 2.2.Икономически и финансови възможности, изисквано минимално/ни ниво/а:„Участниците следва да са реализирали специализиран оборот от строителство на обекти за последните три години (2010 г., 2011 г. и 2012 г.) не по-малък от 30 000 000 лв. (тродесет милиона лева)“Какво следва да се разбира под понятието „специализиран оборот“ от строителство на обекти?
Отговор 1: Под „специализиран оборот“  от строителство следва да се разбират получени от Участника Нетни приходи от продажби по икономически дейности - “Вид икономическа дейност: Строителство“;

Въпрос 2: : В раздел III. 2.2.Икономически и финансови възможности, изисквано минимално/ни ниво/а:„Участникът трябва да разполага за изпълнение на поръчката с инженерен персонал, който трябва да отговаря на следните изисквания: е. Експерт -  координатор по безопасност и здраве: i. Висше образование, магистър, строителен инженер или еквивалент“
Под „еквивалент“ може ли да се разбира минен инженер, с квалификационна степен магистър?
Отговор 2: Под изискването за наличие на „Експерт - координатор по безопасност и здраве: i.Висше образование Магистър, строителен инженер или еквивалент“, Възложителя е имал предвид: Висше образование – степен Магистър;  Специалност – Строителен инженер или еквивалент. На въпроса дали специалност „Минен инженер“ е еквивалентна на „Строителен инженер“, следва да се има предвид, че специалност „Минен инженер“ се отнася към „Геотехническото инженерство“, което е самостоятелно направление в проучването, проектирането и изпълнението на подземните части на строителните конструкции и съоръжения. Това означава, че специалност „Минен инженер“ не е еквивалентна на „Строителен инженер
С уважение,

АХМЕД АХМЕДОВ /п/
ЗАМ. КМЕТ НА ОБЩИНА НИКОПОЛ
