ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 
ОТНОСНО: “Строителство на регионална система за управление на отпадъците в регион “Левски”, пл. “Санадиново”, довеждаща техническа инфраструктура за площадка на РСУО в регион “Левски”, ВиК и електро, площадка за предварителна обработка на отпадъци и претоварване в превозни средства за дълги разстояния – община Павликени, обл. Велико Търново, включително довеждащ ел. кабел, доставка на стационарно технологично оборудване и доставка на мобилно експлоатационно оборудване.”.

УВАЖАЕМИ  ГОСПОЖИ/ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване от лице за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет и на основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки, даваме следните разяснения:

Въпрос 1: Съгласно Раздел III. 1.3. от Обявлението, е поставено изискване споразумението за създаване на обединение трябва да съдържа клауза, че "членовете на обединението са солидарно отговорни за изпълнението на договора, включително и за плащанията".

Съгласно т.2 Изисквания към участниците, 2.1.1. Общи изисквания от Указанията за участие, споразумението за създаване на обединение трябва да съдържа клауза, че "изпълнението на договора, включително и плащанията са отговорност на водещия член на обединението".

Моля да уточните кое от горепосочените изисквания следва да се съдуржа в споразумението за създаване на обединение.

Отговор 1: Участниците следва да спазват изискванията, посочени в Обявлението, което е пулбикувано на интернет-страницата на Агенцията за обществени поръчки. 

Въпрос 2: Възложителя ще приеме ли, че е изпълнено условието на буква "с" от т. 7.2. "Съдържание на офертата", т. 7.2.1 "Плик 1 - Документи за подбор", ако същото условие е регламентирано в договора за обединение?

Отговор 2: Да. 
С уважение,

АХМЕД АХМЕДОВ /п/
ЗАМ. КМЕТ НА ОБЩИНА НИКОПОЛ
