ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 
ОТНОСНО: “Строителство на регионална система за управление на отпадъците в регион “Левски”, пл. “Санадиново”, довеждаща техническа инфраструктура за площадка на РСУО в регион “Левски”, ВиК и електро, площадка за предварителна обработка на отпадъци и претоварване в превозни средства за дълги разстояния – община Павликени, обл. Велико Търново, включително довеждащ ел. кабел, доставка на стационарно технологично оборудване и доставка на мобилно експлоатационно оборудване.”.

УВАЖАЕМИ  ГОСПОЖИ/ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване от лице за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет и на основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки, даваме следните разяснения:

Въпрос 1/10.05.13: В образец 22А има посочена колона с наименование "Шифър", в работните проекти в количествените сметки тази колона е заличена. Моля конкретизирайте какво точно да посочи участника в образец 22А, колона "Шифър".

Отговор 1: Участниците не са задължени да попълват колона „шифър“ в образец 22А. Попълването на колона „шифър“ е по желание на участника.   

Въпрос 2/10.05.13 г.: На стр. 32 от „Указания за участници“, т.6 „Оглед на място“ е изписано:„Посещението се извършва от законния представител на участника лично или чрез надлежно и изрично упълномощен  да извърши огледа представител с пълномощно, заверено от управителя на участника. Копие от пулномощното се прилага към уведомлението за предстоящ оглед. Възложителят водивходящ регистър , в който вписва входящия номер на уведомлението за предстоящ оглед; лицето, което извършва огледа и неговата продължителност. В случай на консорциум/обединение, посещението на място се извършва от лицето/лицата, което представлява/т участника. Към своята оферта всеки участник пприлага Декларация за запознаване с мястото на изпълнението и условията на откритата процедура и с инвестиционния проект“.

Когато Участникът е консорциум/обединение, допустимо ли е единия от участниците в консорциума/обединението да е извършило огледа а обекта? И ако „Да“ – може ли лицето, което ще представлява консорциума/обединението да бъде лице, различно от това, което е извършило огледа?
Отговор 2: Да, при условие, че останалите участници в обединението потвърдят с декларации, приложени към "Декларацията за запознаване с мястото на изпълнението", че са съгласни с извършения от участника оглед. 

Въпрос 3: В образец 23 „ Ценово предложение“, като приложение е изписано:„Ценови показатели за формиране на единичните цени за отделните видове работи-образец 22Б“

Моля Възложителя да предостави Образец 22Б, тъй като същия липсва в документацията.
Отговор 3: Образец 22Б е публикуван и достъпен за сваляне от интернет-страницата на Възложителя.  
С уважение,

АХМЕД АХМЕДОВ /п/
ЗАМ. КМЕТ НА ОБЩИНА НИКОПОЛ
