ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 
ОТНОСНО: “Строителство на регионална система за управление на отпадъците в регион “Левски”, пл. “Санадиново”, довеждаща техническа инфраструктура за площадка на РСУО в регион “Левски”, ВиК и електро, площадка за предварителна обработка на отпадъци и претоварване в превозни средства за дълги разстояния – община Павликени, обл. Велико Търново, включително довеждащ ел. кабел, доставка на стационарно технологично оборудване и доставка на мобилно експлоатационно оборудване.”.

УВАЖАЕМИ  ГОСПОЖИ/ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване от лице за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет и на основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки, даваме следните разяснения:

Въпрос 1/10.05.13: С цел прецизно изготвпне на оферта за обществена поръчка с предмет: Строителство на  регионална система за управление на отпадъците (РСУО) в регион Левски (Никопол), пл. „Санадиново”, довеждаща  техническа инфраструктура за площадката на РСУО,   ВиК и електропровод; площадка за предварителна обработка на отпадъци и претоварване в превозни средства за дълги разстояния –община Павликени, включително довеждащ ел. кабел; доставка на стационарно технологично оборудване  и  доставка на мобилно експлоатационно оборудване“, считаме за целесъобразно, да поискаме удължаване на срока за представяне на офертите на основание чл.65, ал.2 от ЗОП.
Отговор 1: Възложителят счита, че не са налице основания за удължаване на срока за представяне на офертите, тъй като всяко удължаване на сроковете би поставило под въпрос спазването на сроковете за изпълнение на Договора за безвъзмездна финансова помощ, съответно финансирането на проекта. 

Въпрос 2/11.05.13: С цел прецизно изготвпне на оферта за обществена поръчка с предмет: Строителство на  регионална система за управление на отпадъците (РСУО) в регион Левски (Никопол), пл. „Санадиново”, довеждаща  техническа инфраструктура за площадката на РСУО,   ВиК и електропровод; площадка за предварителна обработка на отпадъци и претоварване в превозни средства за дълги разстояния –община Павликени, включително довеждащ ел. кабел; доставка на стационарно технологично оборудване  и  доставка на мобилно експлоатационно оборудване“, считаме за целесъобразно, да поискаме удължаване на срока за представяне на офертите на основание чл.65, ал.2 от ЗОП.
Отговор : Важи отговорът на предходния въпрос. Възложителят счита, че "формата на таблиците" не би следвало да е пречка за спазването на сроковете за подаване на оферти от участници, които отговарят на поставените изисквания за участие. 
С уважение,

АХМЕД АХМЕДОВ /п/
ЗАМ. КМЕТ НА ОБЩИНА НИКОПОЛ
