ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 

ОТНОСНО: “Строителство на регионална система за управление на отпадъците в регион “Левски”, пл. “Санадиново”, довеждаща техническа инфраструктура за площадка на РСУО в регион “Левски”, ВиК и електро, площадка за предварителна обработка на отпадъци и претоварване в превозни средства за дълги разстояния – община Павликени, обл. Велико Търново, включително довеждащ ел. кабел, доставка на стационарно технологично оборудване и доставка на мобилно експлоатационно оборудване.”.

УВАЖАЕМИ  ГОСПОЖИ/ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване от лице за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет и на основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки, даваме следните разяснения:

Въпрос 1/ В Обявлението Възложителят е поставил изискване, че срока за изпълнение на поръчката (510 дни) започва да тече „от датата на възлагане на поръчката”. В Указанията е записано: „Срокът за изпълнение на поръчката е 510 календарни дни (словом: петстотин и десет календарни дни) от датата на получаване на уведомителното писмо от Възложителя за изпълнение на СМР и провеждане на единични изпитания”. В същото време в Образец № 21 участниците трябва да посочат срок за изпълнение на поръчката в календарни дни „считано от датата на подписване на Протокол за откриване на строителната площадка и определяне на строителна линия и ниво за строежи на техническата инфраструктура”. Тъй като датата на възлагане на поръчката  и датата на подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво може да не съвпадат, моля да уточните кой точно срок трябва да посочат участниците в Образец № 21
Отговор 1: Срокът на договора започва да тече от датата на получаване на уведомително писмо от Възложителя до Изпълнителя заедно с подписан протокол за откриване на строителна площадка.

Въпрос 2/ Съгласно т. 7. Оферта, т.7.2. Съдържание на офертата, т. 7.2.1. Плик № 1 „Документи за подбор“ от Указанията за участие, в Плик 1 трябва да се съдържа: „Декларация за броя на наетия персонал към момента на подаване на офертата“ по Образец № 10. Форматът на Образец № 10 е за средния годишен брой на работниците и служителите и ръководните служители за последните 3 години с приложение Справка от НАП за броя на действащите трудови договори и копия от договорите по граждански правоотношения.

Моля да унифицирате изискването за съдържанието на декларацията с Образеца, както и да посочите каква информация следва да представят участниците?Моля да потвърдите изискуемите приложения към Образец № 10.

Отговор 2: Участниците следва да изпълнят указанието на цитираната по-горе точка, като „попълнят Образец № 10“, съответно представят документите, изброени в цитирания образец.
С уважение,

АХМЕД АХМЕДОВ /п/
ЗАМ. КМЕТ НА ОБЩИНА НИКОПОЛ






