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ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И/ИЛИ ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ

ФОНД ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ- НУЖДАЕЩИТЕ СЕ ЛИЦА

Операция BG05FMOP001-5.001 

„3.1 - Топъл обяд в условията на пандемията от COVID-19“


Продължава предоставянето на топъл обяд в община Никопол в условия на пандемията от COVID-19 
Община Никопол продължава изпълнението на Проект „3.1 - Топъл обяд в условията на пандемията от COVID-19 в община Никопол“ на база сключено Допълнително споразумение № 1 към Договор BG05FMOP001-5.001-0060-С01 с Агенцията за социално подпомагане, с което проектните дейности ще се извършват до 30.09.2021 г. Обслужваните лица са 180, от всички населени места в общината, с принадлежност към следните допустими целеви групи: Лица без доходи или с ниски доходи под линията на бедност - хора в затруднение поради влошената икономическа обстановка в страната, хора, които поради възрастта си или налични увреждания са в по-висок риск от заразяване и неблагоприятно протичане на инфекцията;  Лица, поставени под карантина - без доходи или с ниски доходи под линията на бедност и нямат близки, които да им окажат подкрепа; Лица, обект на социално подпомагане, за които е установена нужда от допълнителна подкрепа и в условията на извънредна епидемична обстановка, са в невъзможност да задоволят основните си жизнени потребности. Приемът на документи от кандидат-потребители е отворен процес. Принадлежността на потребителите към допустимите групи се потвърждава от Дирекция „Социално подпомагане“ Никопол. 

 Топъл обяд /супа, основно ястие, хляб и поне веднъж в седмицата десерт/ се предоставя в работните дни от месеца, като Община Никопол е създала необходимата организация за доставка на храната до дома на потребителите. Безплатната храна се приготвя в базите на Домашен социален патронаж гр. Никопол и с. Новачене. 

            Потребителите на услуга имат възможност да получат и съпътстващи мерки, съобразени с противоепидемичните мерки, с цел ограничаване разпространението на COVID-19, както и със специфичните нужди на хората в тези условия.                      
Проект „3.1 - Топъл обяд в условията на пандемията от COVID-19 в община Никопол“ се реализира по Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане 2014-2020 г., с финансовата подкрепа на Фонд за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица и подкрепата на ЕС чрез механизма REACT-EU, с цел преодоляване на последствията от създалата се криза, в резултата на разпространението на COVID-19.
Искра Ангелова, ръководител на проекта
