О Б Щ И Н С К И    С Ъ В Е Т  -   Н И К О П О Л

-------------------------------------------------------------------------------------------------

СЪКРАТЕН

П Р О Т О К О Л

№ 50                             

Днес 29.08.2014г. /петък/ от 10.00 часа в заседателната  зала на Община Никопол, се проведе петдесетото  заседание на Общински Съвет – Никопол.


На заседанието присъстват: общинските съветници, Кмета на Община Никопол – г-н Емил Бебенов, зам. Кмета на общината г-н Ахмед Ахмедов.

Заседанието се председателства от инж.Мария Георгиева – Председател на ОбС – Никопол, протоколчик – Христина Миланова- главен специалист в  ОбС – Никопол.


М.Георгиева: Уважаеми общински съветници, уважаеми г-н Бебенов, уважаеми г-н Ахмедов,  на основание чл.23, ал.4, т.1 от ЗМСМА, откривам  петдесетата    сесия на ОбС – Никопол.

Имаме кворум, от 17 общински съветника в залата присъстват 17.

 В деловодството на ОбС е постъпила докладна записка  с вх.№121/27.08.2014г., относно: Издаване на запис на заповед от Община Никопол в полза на ДФ „Земеделие”-Разплащателна Агенция, обезпечаваща ДДС към авансово плащане по Договор №15/322/00837 от 08.08.2013 г. по мярка 322 „Обновяване и развитие на населените места” за проект „Подобряване на условията на градската среда в община Никопол, чрез благоустрояване и паркоустрояване на площадните и паркови пространства в селата: Асеново, Дебово, Жернов, Въбел, Любеново, Лозица, Новачене и Санадиново и реконструкция на улица „Васил Левски” в с.Черковица, община Никопол”.
Материала е пред Вас, запознахте се с него. За тази сесия сте уведомени по телефона, поради краткия срок, който има общината да представи решението на ОбС в ДФ „Земеделие”- Разплащателна агенция.

Предлагам дневният ред на днешното заседание да е от една точка, постъпилата докладна записка за издаването на запис на заповед.

Имате ли други предложения, допълнения и съображения по така предложения от мен дневен ред?

Виждам, че нямате, предлагам да гласуваме дневния ред на днешното заседание, моля гласувайте.

ГЛАСУВАЛИ – 17 СЪВЕТНИКА

„ЗА” – 17 СЪВЕТНИКА

„ПРОТИВ” – НЯМА

„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ” – НЯМА

Общински съвет – Никопол прие следния

ДНЕВЕН РЕД:

1.Докладна записка относно: Издаване на запис на заповед от Община Никопол в полза на ДФ „Земеделие”-Разплащателна Агенция, обезпечаваща ДДС към авансово плащане по Договор №15/322/00837 от 08.08.2013 г. по мярка 322 „Обновяване и развитие на населените места” за проект „Подобряване на условията на градската среда в община Никопол, чрез благоустрояване и паркоустрояване на площадните и паркови пространства в селата: Асеново, Дебово, Жернов, Въбел, Любеново, Лозица, Новачене и Санадиново и реконструкция на улица „Васил Левски” в с.Черковица, община Никопол”.
Докладва: Кмет на Общината

ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД

Отношение взеха:


М.Георгиева: Давам думата на г-н Бебенов за допълнителни разяснения по докладната записка.


Ем.Бебенов: /прави допълнителни разяснения по докладната записка/.


М.Георгиева: Благодаря за разясненията на г-н Кмета, поради важността и спешността на разглеждания въпрос.


Колеги, гласуваме проекта за решение /чете проекта за решение/.


На основание чл. 21, ал. 1, т. 10 и т. 24, и чл. 27, ал. 4 и ал. 5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация; чл. 12, ал. 5 от Наредба № 24 от 29.07.2008 г., за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по мярка „Обновяване и развитие на населените места" от Програмата за развитие на селските райони за периода 2007 - 2013 г.; чл. 56, параграф 2 на Регламент (ЕО) №1974/2006 на Комисията и договор за отпускане на финансова помощ № 15/322/00837 от 08.08.2013 . по мярка 322 за Проект „Подобряване на условията на градската среда в община Никопол, чрез благоустрояване и паркоустрояване на площадните и паркови пространства в селата: Асеново, Дебово, Жернов , Въбел, Любеново, Лозица, Новачене и Санадиново и реконструкция на улица „Васил Левски" в с.Черковица, община Никопол", сключен между Община Никопол и ДФ „Земеделие" -Разплащателна агенция, седалище и адрес на управление гр. София, бул. „Цар Борис Ш" №136, ЕИК по БУЛСТАТ 121100421, идентификационен номер по ДДС № BG121100421, представляван от Изпълнителен Директор Лозана Василева, Общински Съвет Никопол прие следното

Р Е Ш Е Н И Е

№502/29.08.2014г.
1.Упълномощава Кмета на Община Никопол Емил Илиев Бебенов да подпише Запис на заповед, без протест и без разноски, платима на предявяване в полза на ДФ „Земеделие”-Разплащателна Агенция в размер на 96 359,34 лв /деветдесет и шест хиляди триста петдесет  и девет лева и тридесет и четири стотинки/  за обезпечаване на 110 % от плащането за финансиране на разходи за ДДС към авансово плащане  по договор за отпускане на финансова помощ  №15/322/00837  от 08.08.2013 г. по мярка 322 „Обновяване и развитие на населените места” от Програма за развитие на селските райони 2007-2013 г. за Проект „Подобряване на условията на градската среда в община Никопол, чрез благоустрояване и паркоустрояване на площадните и паркови пространства в селата: Асеново, Дебово, Жернов, Въбел, Любеново, Лозица, Новачене и Санадиново и реконструкция на улица „Васил Левски” в с.Черковица, община Никопол”, сключен между Община Никопол и ДФ „Земеделие”-Разплащателна Агенция.

2.Възлага на Кмета на Община Никопол да подготви необходимите документи за получаване на ДДС към авансово плащане по договор №15/322/00837 от 08.08.2013 г. и да ги представи пред ДФ „Земеделие”-Разплащателна Агенция.

ГЛАСУВАЛИ – 17 СЪВЕТНИКА

„ЗА” – 17 СЪВЕТНИКА/ Георгиева, Николов, Цакова, Венелинова, Лаков, Людмилова, Сакаджиев, Азиз, Топишева, Бинбашиев, Желязков, Халов, Божинова, Йорданов, Павлов, Георгиев, Личева/

„ПРОТИВ” – НЯМА

„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ” – НЯМА


М.Георгиева: Уважаеми колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам петдесетата сесия на Общински Съвет Никопол. Сесията приключи своята работа в 10.30 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ ОбС:           /п/

                                     / инж.Мария Георгиева/

ПРОТОКОЛЧИК:         /п/

                              / Христина Миланова/

ОДОБРИЛ  СЪКРАТЕН - ПРОТОКОЛ №50/29.08.2014г.

Председател ОбС:

/инж.Мария Л.Георгиева/

ИЗГОТВИЛ СЪКРАТЕН - ПРОТОКОЛ №50/29.08.2014г.

Гл.специалист ОбС:

/ Христина Миланова/
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