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ОБЯВА
        ОБЩИНСКА СЛУЖБА ПО ЗЕМЕДЕЛИЕ ГРАД НИКОПОЛ, НА ОСНОВАНИЕ ЧЛ.72, АЛ.4 ОТ ПРАВИЛНИКА ЗА ПРИЛАГАНЕ НА ЗАКОНА ЗА СОБСТВЕНОСТТА И ПОЛЗВАНЕТО НА ЗЕМЕДЕЛСКИТЕ ЗЕМИ /ППЗСПЗЗ/ СЪОБЩАВА, НА ЗЕМЕДЕЛСКИТЕ СТОПАНИ СОБСТВЕНИЦИ И/ИЛИ ПОЛЗВАТЕЛИ НА ЗЕМЕДЕЛСКИ ЗЕМИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА НИКОПОЛ, ЧЕ СА ИЗГОТВЕНИ ПРЕДВАРИТЕЛНИТЕ РЕГИСТРИ НА ИМОТИТЕ ПО ЧЛ.72, АЛ.2 ОТ /ППЗСПЗЗ/ В ЗЕМЛИЩАТА НА: НИКОПОЛ, ВЪБЕЛ, ДРАГАШ ВОЙВОДА, ЕВЛОГИЕВО, ЖЕРНОВ, ЛОЗИЦА, ЛЮБЕНОВО, МУСЕЛИЕВО, ЧЕРКОВИЦА, НОВАЧЕНЕ, АСЕНОВО, БАЦОВА МАХАЛА, ДЕБОВО И САНАДИНОВО ЗА ИЗГОТВЯНЕ НА СПОРАЗУМЕНИЕТО ПО ЧЛ.37В, АЛ.1 ОТ ЗАКОНА ЗА СОБСТВЕНОСТТА И ПОЛЗВАНЕТО НА ЗЕМЕДЕЛСКИ ЗЕМИ /ЗСПЗЗ/   ЗА СТОПАНСКАТА 2019/2020 ГОДИНА.
       НА ОСНОВАНИЕ ЧЛ.72, АЛ.5 ОТ ППЗСПЗЗ ЗАИНТЕРЕСУВАНИТЕ ЛИЦА ИМАТ ПРАВО ДА ПРАВЯТ ПРОМЕНИ В ПРЕДВАРИТЕЛНИТЕ РЕГИСТРИ ПРИ ПРОМЯНА В ДЕКЛАРАЦИИТЕ/ЗАЯВЛЕНИЯТА, КАКТО И ЗА ОТСТРАНЯВАНЕ НА ДОПУСНАТИ ГРЕШКИ И НЕТОЧНОСТИ В СРОК ДА 15 АВГУСТ 2019 ГОДИНА, ПО ИНИЦИАТИВА  НА ОБЩИНСКАТА СЛУЖБА ИЛИ ВЪЗ ОСНОВА НА ОДОБРЕНИ ЗАЯВЛЕНИЯ НА ЗАИНТЕРЕСУВАНИТЕ ЛИЦА.
Регистърът съдържа данни за: номерата на имотите по картата на възстановената собственост (кадастралната карта), площта, категорията, начинът на трайно ползване, ползвателя и правното основание за ползването, за които са подадени декларации и заявления за участие в споразумение; - имотите по чл. 37в, ал. 3, т. 2 от ЗСПЗЗ.
Предварителните регистри се намират в Общинската служба по земеделие гр. Никопол, на адрес гр. Никопол, пл. „Европа” №11.
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