ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 
ОТНОСНО: “Строителство на регионална система за управление на отпадъците в регион “Левски”, пл. “Санадиново”, довеждаща техническа инфраструктура за площадка на РСУО в регион “Левски”, ВиК и електро, площадка за предварителна обработка на отпадъци и претоварване в превозни средства за дълги разстояния – община Павликени, обл. Велико Търново, включително довеждащ ел. кабел, доставка на стационарно технологично оборудване и доставка на мобилно експлоатационно оборудване.”.

УВАЖАЕМИ  ГОСПОЖИ/ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване от лице за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет и на основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки, даваме следните разяснения:

Въпрос 1: Във връзка с поставеното минимално изискване в т. 2.1.2.1., 1):

"Считано от датата, посочена като крайна дата  за подаване на офертите, за последните пет години, участника следва да е изпълнил минимум: 1 договор за строителство със сходен предмет, обем и стойност на възлаганата обществена поръчка на поне 1 обект за население над 50 000 жители за изграждане на регионално депо за неопасни отпадъци".

Възложителят ще приеме ли за покрито изискването за сходни проекти, при положение, че участникът е изпълнил два проекта, както следва:

- Общинско депо за неопасни отпадъци за над 50 000 жители, стойност - 20 млн. лв. без ДДС;

 - Инфраструктурен строителен обект със стойност, надхвърляща 25 млн. лв. без ДДС;

Отговор 1: Възложителят ще приеме, че Участникът отговаря на т.1) „Изискваното минимално/ни ниво/а", посочено в т. ІІІ.2.3) Технически възможности от Обявлението, при условие, че са представени доказателства, че: "Считано от датата, посочена като крайна дата за подаване на офертите, за последните пет години, участника е изпълнил минимум: •Един договор за строителство със сходен предмет, обем и стойност на възлаганата обществена поръчка поне 1 обект за население над 50 000 жители, представляващ изграждане на регионално депо за неопасни отпадъци или изграждане на инсталации за компостиране и/или сепариране на битови отпадъци, в което участникът или член на обединението са участвали."

Въпрос2: Предвид сериозният характер на поръчката, изключително високите критерии за участие, национални празници в месец май и липсата на посочени количества в КСС сметка Образец 22А, считаме че сроковете за изготвяне на оферта са изключително кратки. Моля, Възложителя да преразгледа срока за подаване на офертата.

Отговор 2: Община Никопол  се съобразява със срока определен за изпълнение на строителството, а именно 31.12.2014 г., съгласно поканата за кандидатстване и подписаният договор за безвъзмездна финансова помощ, поради което не би могъл да си позволи удължаване на срока за подготовка на офертата.

С уважение,

АХМЕД АХМЕДОВ /п/
ЗАМ. КМЕТ НА ОБЩИНА НИКОПОЛ
