ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 
ОТНОСНО: “Строителство на регионална система за управление на отпадъците в регион “Левски”, пл. “Санадиново”, довеждаща техническа инфраструктура за площадка на РСУО в регион “Левски”, ВиК и електро, площадка за предварителна обработка на отпадъци и претоварване в превозни средства за дълги разстояния – община Павликени, обл. Велико Търново, включително довеждащ ел. кабел, доставка на стационарно технологично оборудване и доставка на мобилно експлоатационно оборудване.”.

УВАЖАЕМИ  ГОСПОЖИ/ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване от лице за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет и на основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки, даваме следните разяснения:

Въпрос 1/13.05.13: В Образец №23 „Ценово предложение“ като приложение се изисква Образец №22Б„ценови показатели за формиране на единичните цени за отделните видове работи“, който не е представен в том II, книга III  - образци. 

Моля Възложителят да представи така изисквания образец №22Б или да посочи какви са показателите, които формират единичните цени за отделните видове дейности.
Отговор: Образец 22Б е публикуван и достъпен за сваляне от интернет-страницата на Възложителя.  

Въпрос 2/13.05.13:  В том II, книга IV, класьор 7, позиция 5 „Експлоатация и мониторинг“ в обяснителната записка, към която е приложена количествена сметка в графа „Мобилно оборудване“ се изисква „булдозер“- 1 бр., а в образец №22 се изисква„триосен камион (самосвал) с кран 3,5 куб. М“

Моля Възложителят да уточни дали е допусната техническа грешка в изписването на позициите.

Моля Възложителят да уточни какъв вид техника и какво количество.
Отговор 2: При изготвянето на офертите, участниците следва да се ръководят от Образец 22.

С уважение,

АХМЕД АХМЕДОВ /п/
ЗАМ. КМЕТ НА ОБЩИНА НИКОПОЛ
