  О Б Щ И Н С К И    С Ъ В Е Т  -   Н И К О П О Л

-------------------------------------------------------------------------------------------------

П Р О Т О К О Л

№ 13          

Днес 22.06.2016г. /сряда/ от 16.00 часа в заседателната  зала на Община Никопол, се проведе  тринадесетото    заседание на Общински Съвет – Никопол.


На заседанието присъстват: общинските съветници, зам.Кметовете  на общината – инж.Анелия Петкова и Любомир Мачев, Калинка Ангелова –гл.експерт”Образование и култура” при Община Никопол .
Заседанието се председателства от инж.Мария Георгиева – Председател на ОбС – Никопол, протоколчик – Христина Миланова- главен специалист в  ОбС – Никопол.


инж.М.Георгиева: Уважаеми общински съветници, уважаема г-жо Петкова, уважаеми г-н Мачев,  на основание чл.23, ал.4, т.1 от ЗМСМА откривам днешното тринадесето  заседание на Общински съвет – Никопол.

Имаме кворум, от 17 общински съветника в залата присъстват 16 общински съветника, отсъства г-н Кирилов по уважителни причини, има подадено заявление за отсъствието му. 

Уважаеми колеги, по план – график, сесията на Общински съвет е насрочена за 29.06.2016 година от 10.00 часа. Поради спешното взимане на решение, в деловодството на  ОбС е постъпила докладна записка с вх.№155/10.06.2016г., относно: Приемане на Решение на Общински съвет - Никопол за одобряване на Споразумение за сътрудничество между Община Никопол, ЦДГ №1“Щастливо детство“ гр.Никопол и Сдружение „Знание“- Плевен  за изпълнение на Проект „С малки стъпки към успешен старт” по процедура BG05M20P001-3.001 – ПОДКРЕПА ЗА ПРЕДУЧИЛИЩНОТО ВЪЗПИТАНИЕ И ПОДГОТОВКА НА ДЕЦА В НЕРАВНОСТОЙНО ПОЛОЖЕНИЕ, Оперативна програма Наука и образование за интелигентен растеж, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 

Постъпила е и докладна записка с вх.№169/20.06.2016г. относно: Избор на представител от Общински съвет – Никопол, мандат 2015 г.- 2019 г. в състава на Местната комисия за обществен ред и сигурност.

Днес 22.06.2016г. от 14.00 часа заседаваха Постоянните комисии, двете докладни се разгледаха на заседание на всички постоянни комисии, има становище по тях.

Предлагам, допълнителна точка към проекта за дневен ред да добавим докладна записка с вх.№169/20.06.2016г., която да стане т.2 от дневния ред на днешното заседание, т.2 от проекта за дневен ред, да стане т.3 от същия.

Колеги, гласуваме това предложение, моля гласувайте.

ГЛАСУВАЛИ – 14 СЪВЕТНИКА

„ЗА” – 12 СЪВЕТНИКА

„ПРОТИВ” – НЯМА

„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 2 СЪВЕТНИКА

ЗАБЕЛЕЖКА:Двама съветника не гласуват.

М.Георгиева: Приема се допълнението на дневния ред. Гласуваме дневния ред с направеното допълнение, моля гласувайте.

ГЛАСУВАЛИ – 16 СЪВЕТНИКА

„ЗА” – 14 СЪВЕТНИКА

„ПРОТИВ” – 1 СЪВЕТНИК

„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 1 СЪВЕТНИКА

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ НИКОПОЛ ПРИЕ СЛЕДНИЯ

ДНЕВЕН РЕД:

1.Докладна записка относно: Приемане на Решение на Общински съвет - Никопол за одобряване на Споразумение за сътрудничество между Община Никопол, ЦДГ №1“Щастливо детство“ гр.Никопол и Сдружение „Знание“- Плевен  за изпълнение на Проект „С малки стъпки към успешен старт” по процедура BG05M20P001-3.001 – ПОДКРЕПА ЗА ПРЕДУЧИЛИЩНОТО ВЪЗПИТАНИЕ И ПОДГОТОВКА НА ДЕЦА В НЕРАВНОСТОЙНО ПОЛОЖЕНИЕ, Оперативна програма Наука и образование за интелигентен растеж, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
    Вносител: Кмет на Общината

2. Докладна записка относно:  Избор на представител от Общински съвет – Никопол, мандат 2015 г.- 2019 г. в състава на Местната комисия за обществен ред и сигурност.

Вносител: Кмет на Общината

3.Изказвания,  питания, становища и предложения на граждани.

ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД

Отношение взеха:


М.Георгиева: /прави допълнителни разяснения по докладната записка/.


Иван Павлов- общински съветник: Приветствам това, което се случва. Нека се обърне по-голямо внимание на децата, които имат нужда от специално внимание, те са малко, това са деца със СОП /специални образователни потребности/
 за да се подготвят в детските градини и да им бъде по-лесно в първи клас. Освен задължителната педагогическа подготовка, нека  директорите на детските градини да обърнат внимание на хората работещи по този проект, да работят и с децата със СОП и техните родители, да работят заедно със специалистите, които са определени да работят по тази програма, за да бъдат подготвени тези деца за обучението им в първи клас.

Д-р Цветан Андреев- общински съветник: Приветствам предложението на г-н Павлов, броят на децата със СОП, расте прогресивно. Необходимо е да има в детските градини, подготвени, специални педагози, психолог и специален детски педагог. Ако е възможно в този проект да се обърне внимание на такива деца, за да се подготвят те, за обучението им в училище.


М.Сакаджиев: Предлагам, персонала на ЦДГ- 2 и 3 в гр.Никопол, да се ангажира в този проект, а не само персонала на ЦДГ-1.


К.Ангелова- гл.експерт ”О К”: Господин Сакаджиев, в тази програма ще бъдат обхванати всички деца от всички детски градини от общината, не само от ЦДГ-1 в гр.Никопол.

/Прави допълнителни разяснения относно обучението на децата със СОП в детските градини и включването им в  проекта. Разяснява, какви са възможностите на педагогическия персонал в ЦДГ-та, както  за общината, така и в цялата страна.

Ив.Павлов: В моята паралелка например, сега има нужда от логопед, за това обърнах внимание на г-жа Ангелова за децата със СОП, тъй като по този проект ще участват педагози  и различни специалисти.


К.Ангелова: /отговаря на Павлов и Андреев и прави допълнителни разяснения по предложението им./


Ахмед Ахмедов- общински съветник: Броят на децата ще е над 150, нали? Въпроса ми е към г-жа Ангелова- ще се работи само с деца от турския етнос, нали, ами от другите етноси защо не се включват децата?

Ем.Бебенов- общински съветник: / прави разяснения по докладната записка/.

/дебат между К.Ангелова, А.Ахмедов и Бебенов/


ЗАБЕЛЕЖКА: Кворум – 13 общински съветника, от зала отсъстват – Ангелов, Бебенов и Гатев.


К.Ангелова: Прави допълнителни разяснения по докладната записка и проекта, отговаря на А.Ахмедов/.
ЗАБЕЛЕЖКА: Кворум – 12 общински съветника, от зала отсъстват – Ангелов, Бебенов, Гатев и Божинова.


М.Георгиева: Колеги, гласуваме проекта за решение /чете проекта за решение/.

На основание чл.21 ал.1 т.23 и чл.61, ал.1 ал 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация предлагам на Общински съвет-Никопол прие следното

Р Е Ш Е Н И Е

№88/22.06.2016г.

1. Одобрява Споразумение между кандидата по проект „С малки стъпки към успешен старт” - община Никопол и нейните партньори:  ЦДГ №1„Щастливо детство” – Никопол и Сдружение „Знание” – Плевен за разпределение на задълженията и изпълнение на дейностите, включени в проекта, одобрен за финансиране със средства от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж” с Решения № 80811-265 от 31.05.2016 г. и № 808110269 от 03.06.2016 г. на ръководителя на Управляващия орган на ОП „Наука и образование за интелигентен растеж”

2. Задължава Кмета на община Никопол д-р Валерий Желязков да подпише Споразумението от името на община Никопол.

ГЛАСУВАЛИ – 12 СЪВЕТНИКА

„ЗА” – 12 СЪВЕТНИКА

„ПРОТИВ” – НЯМА
„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – НЯМА

ПО ВТОРА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД
ЗАБЕЛЕЖКА: Кворум – 11 общински съветника, от зала отсъстват Ангелов, Бебенов, Гатев, Божинова и Юсеинов.

Отношение взеха:

Любомир Стоилов- общински съветник: Правя Ви забележка г-жо Председател, като вносител на материала, допуснали сте грешка, в уводната част на докладната записка, комисията няма за цел да създава”ефикасна полиция”, нейните цели и задачи са други.
Красимир Гатев- общински съветник: Защо отново предлагате г-н Халов, защо не се предлагат и хора от опозицията? Защо не допускате да се споделя отговорността и от хората от опозицията в този Общински съвет? Не разбирам защо го правите така, защо игнорирате другите общински съветници, нима те са по-некачествени от другите си колеги? От опозицията никъде не се предлагат колегите, за да работят в различни комисии. От опозицията също има компетентни колеги,  защо не се използва потенциала на всички хора в Общинския съвет, а не само на управляващите от ГЕРБ и АБВ?
М.Георгиева: Това предложение е съгласувано с Кмета на общината, тъй като, той ще определи състава на тази комисия, като издаде съответната заповед.
Ем.Бебенов: Има допусната техническа грешка в експозето на докладната записка, искам да се отбележи това и да се отстрани.
М.Сакаджиев:Предлагам колегата Л.Стоилов да е представител от ОбС в тази комисия, той ще е най-добрият представител на ОбС в тази комисия.

Ем.Бебенов: Съгласен съм с предложението на  г-н Сакаджиев.

Л.Стоилов: Правя си отвод, не желая да участвам в тази комисия.

ЗАБЕЛЕЖКА: Кворум- 14 общински съветника, от зала отсъстват – Божинова и Ангелов.

М.Георгиева: Колеги, гласуваме проекта за решение /чете проекта за решение/.
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, Общински съвет- Никопол

Прие следното
Р Е Ш Е Н И Е

№89/22.06.2016г.

1. Определя, като представител на Общински съвет – Никопол, общинския съветник  КРАСИМИР НЕДКОВ ХАЛОВ  в състава на Местната комисия по обществен ред и сигурност.


2. Възлага на Кмета на Община Никопол да определи със Заповед броя и поименния състав на Местната комисия за обществен ред и сигурност.


ГЛАСУВАЛИ – 14 СЪВЕТНИКА

„ЗА” – 8 СЪВЕТНИКА

„ПРОТИВ” – 2 СЪВЕТНИКА
„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 4 СЪВЕТНИКА


М.Георгиева: Приема се решението.

ПО ТРЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД



М.Сакаджиев: Наемателите на пасища питат, как ще си намерят пасищата?



инж.Ан.Петкова: /Отговаря на Сакаджиев/.

/дебат между Петкова, Сакаджиев и Ахмедов/



М.Георгиева: Колеги, поради изчерпване на дневния ред, закривам тринадесетата сесия на Общински съвет – Никопол.

Заседанието приключи в 16,40 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ ОбС:  /п/
                                         /инж.Мария Георгиева/
ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ ОбС:  /п/
                                                  / Красимир Халов/

ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ  ОбС:    /п/
                                                   /Светослав Ангелов/
ПРОТОКОЛЧИК:  /п/
                                / Христина Миланова/
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