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П Р О Т О К О Л
№ 55

Днес 16.05.2023г. от 13:30 часа в Стаята на съветника се проведе  петдесет и петото  по ред заседание на Общински съвет – Никопол.
На заседанието присъстват: общинските съветници, зам. кмета Ахмед Ахмедов. 
Заседанието се председателства от д-р Цветан Андреев – Председател на ОбС – Никопол, протоколчик – Ралица Александрова – техн.сътрудник в  ОбС – Никопол.
Цв.Андреев:  Уважаеми колеги, уважаеми г-н Ахмедов, на основание чл. 23, ал.4, т.1 от ЗМСМА откривам петдесет и петото по ред заседание на ОбС – Никопол.
Имаме кворум от 13 общински съветника, в залата присъстват 12. Отсъства с подадено писмено заявление до мен, общинския съветник Иван Павлов.
Колеги, материалите по проекта за дневен ред Ви бяха изпратени, запознали сте се с тях. Свиках тази сесия днес, защото  е необходимо да се вземе спешно решение.
 Имате ли предложения, допълнения и съображения по така представения проект за дневен ред?
Виждам че няма такива, моля гласувайте проекта за дневен ред.


ГЛАСУВАЛИ  - 12 СЪВЕТНИКА
„ЗА“ – 12 СЪВЕТНИКА
„ПРОТИВ“ – НЯМА
„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ“ – НЯМА



ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ  -  НИКОПОЛ ПРИЕ СЛЕДНИЯ

ДНЕВЕН  РЕД:

1.Докладна записка относно:     Изменение и допълнение на Решение № 506 от 24.03.2023г. на Общински съвет – Никопол.
                                                                                                     Вносител: Кмет на общината

2.Изказвания,  питания, становища и предложения на граждани.


ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД



Отношения взеха:
А.Ахмедов: Добавяме едно изречение което е било важно за РИОСВ и колегите казват, че е хубаво да го има в решението. Това е причината за допълнението.
Цв.Андреев: Колеги, гласуваме проекта за решение /чете проекта за
решение/.
На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 и ал. 2 и чл. 22 от Закона за местното самоуправление и местната администрация,  във връзка  чл. 124, ал. 1, ал. 3, чл. 124а, ал. 1, чл. 124б, ал. 1 и чл. 135, ал. 1 от Закона за устройство на територията, Заявление с Вх. № 26-92/15.02.2023 г. и Заявление с Вх. № 26-92(3)/16.02.2023 г. и Решение № 506 от 24.03.2023 г. на Общински съвет - Никопол,  , Общински съвет-Никопол прие следното

Р Е Ш Е Н И Е:
№531/16.05.2023г.

1. Общински съвет - Никопол изменя и допълва  т. 3 и т. 4 на Решение № 506 от 24.03.2023 г., както следва:

т. 3 Общински съвет - Никопол  - Одобрява Задание по чл. 125 от Закона за устройство на територията за изработване на проект за подробен устройствен план – план за застрояване (ПУП – ПЗ) на следните поземлени имоти: ПИ с идентификатор 80697.15.59 по кадастралната карта и кадастралните регистри на село Черковица, м. „НЕДОВ ДОЛ“ и ПИ с идентификатор 80697.40.15 по кадастралната карта и кадастралните регистри на село Черковица, м. „КРАЙ ШОСЕТО“, с цел промяна на предназначението на имотите и отреждането им  „за производство на електроенергия“ с височина до 10 м., се изменя и допълва по следния начин:

Общински съвет - Никопол  - Одобрява Задание по чл. 125 от Закона за устройство на територията за изработване на проект за подробен устройствен план – план за застрояване (ПУП – ПЗ) на следните поземлени имоти: ПИ с идентификатор 80697.15.59 по кадастралната карта и кадастралните регистри на село Черковица, м. „НЕДОВ ДОЛ“ и ПИ с идентификатор 80697.40.15 по кадастралната карта и кадастралните регистри на село Черковица, м. „КРАЙ ШОСЕТО“, с цел промяна на предназначението на имотите и отреждането им  „за производство на електроенергия“ с височина до 10 м. 

Показателят максимална етажност не се отнася за съоръжението (ветрогенератор).

т. 4 Разрешава изработване на за подробен устройствен план – план за застрояване (ПУП – ПЗ) на следните поземлени имоти: ПИ с идентификатор 80697.15.59 по кадастралната карта и кадастралните регистри на село Черковица, м. „НЕДОВ ДОЛ“ и ПИ с идентификатор 80697.40.15 по кадастралната карта и кадастралните регистри на село Черковица, м. „КРАЙ ШОСЕТО“, с цел промяна на предназначението на имотите и отреждането им  „за производство на електроенергия“ с височина до 10 м., със следните задължителни указания за изпълнение на следващ етап от проектиране:
· да се представи положително становище от РИОСВ  – Плевен;
· да се представи положително становище от други институции съгласно действащото законодателство при необходимост , се изменя и допълва със следния текст:

Разрешава изработване на за подробен устройствен план – план за застрояване (ПУП – ПЗ) на следните поземлени имоти: ПИ с идентификатор 80697.15.59 по кадастралната карта и кадастралните регистри на село Черковица, м. „НЕДОВ ДОЛ“ и ПИ с идентификатор 80697.40.15 по кадастралната карта и кадастралните регистри на село Черковица, м. „КРАЙ ШОСЕТО“, с цел промяна на предназначението на имотите и отреждането им  „за производство на електроенергия“ с височина до 10 м., показателят максимална етажност не се отнася за съоръжението (ветрогенератор)със следните задължителни указания за изпълнение на следващ етап от проектиране:
· да се представи положително становище от РИОСВ  – Плевен;
·  да се представи положително становище от други институции съгласно действащото законодателство при необходимост

2. Настоящето решение е неразделна част от Решение № 506 от 24.03.2023 г. на Общински съвет – Никопол, като останалите точки от решението остават непроменени.



ГЛАСУВАЛИ  -12 СЪВЕТНИКА
„ЗА“ – 12 СЪВЕТНИКА
„ПРОТИВ“ – НЯМА
„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ“ – НЯМА


ПО ВТОРА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД


Без дебат.
Цв.Андреев: Колеги,  поради изчерпване на дневния ред, закривам днешното петдесет и пето заседание на Общински съвет – Никопол.
Заседанието приключи в 13:45 часа.




ПРЕДСЕДАТЕЛ ОбС:  /п/
			         /Цветан Андреев/




ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ ОбС:  /п/
			                   /Майдън Сакаджиев/




ПРОТОКОЛЧИК:  /п/
			  /Ралица Александрова/
2

