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ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И/ИЛИ ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ

ФОНД ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ- НУЖДАЕЩИТЕ СЕ ЛИЦА

Операция BG05FMOP001-5.001 

„3.1 - Топъл обяд в условията на пандемията от COVID-19“


Удължава се продължителността на процедурата за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ „3.1 - Топъл обяд в условията на пандемията от COVID-19"
С изменения в Изискванията за кандидатстване по процедура „Топъл обяд в условия на пандемията от COVID-19“, финансирана от Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане, се удължават дейностите по предоставяне на топлия обяд.
След сключено на 23.08.2022 г. Допълнително споразумение между Агенцията за социално подпомагане и Община Никопол, срокът на изпълнение на Проект „3.1 - Топъл обяд в условията на пандемията от COVID-19 в община Никопол" се удължава до 30.09.2022 г., когато ще приключат и проектните дейности.
Социалната услуга се предоставя от Община Никопол чрез собствен ресурс. Съгласно заложения по проекта капацитет, топъл обяд получават 180 потребители, с принадлежност към следните целеви групи: 

1. Лица без доходи или с ниски доходи под линията на бедност – хора в затруднение поради влошената икономическа обстановка в страната, хора, които поради възрастта си или налични увреждания са в по-висок риск от заразяване и неблагоприятно протичане на инфекцията;  

2. Лица, поставени под карантина – без доходи или с ниски доходи под линията на бедност и нямат близки, които да им окажат подкрепа; 

3. Лица, обект на социално подпомагане, за които е установена нужда от допълнителна подкрепа и в условията на извънредна епидемична обстановка, са в невъзможност да задоволят основните си жизнени потребности. 

 Приемът на документи е отворен процес. Принадлежността на кандидат потребителите към целевите групи се доказва от ДСП Никопол. Дирекцията извършва и проверка за недопускане на двойно финансиране. 

Топъл обяд /супа, основно ястие, хляб и поне веднъж в седмицата десерт/ се предоставя в работните дни от месеца, като в условията на пандемия от COVID-19 Община Никопол е създала необходимата организация за доставка на храната до дома на потребителите. Безплатната храна се приготвя в базите на Домашен социален патронаж гр. Никопол и с. Новачене. 

            Потребителите на услуга получат и съпътстващи мерки, съобразени с противоепидемичните мерки, с цел ограничаване разпространението на коронавируса, както и със специфичните нужди на хората в тези условия. Включени са и дейности, насочени към опазване на околната среда и преминаване към зеления и цифров преход, съгласно изискванията на Европейската комисия за разходване на средствата по механизма REACT-EU за 2022 г.  Целта е да се повиши осведомеността на хората, че с действията си могат да променят хода на събитията и да ограничат изменението на климата чрез по-ефективно използване на ресурсите и опазване на природата, в аспекта на безпрецедентните изменения в световния климат и пагубното им влияние върху природата и качеството на живот на хората. Част от тези мерки се изразяват в: 

-
насочване към различни инициативи за подмяна на печките за твърдо гориво с алтернативни енергоспестяващи топлинни източници; 

-
включването на представителите на целевите групи в инициативи за засаждане на дървета;

-
разпространение на информационни материали/брошури с цел повишаване осведомеността на хората с оглед предприемане на действия от тяхна страна за промяна в начина им на живот и по-ефективно опазване на околната среда. 

Проект „3.1 - Топъл обяд в условията на пандемията от COVID-19 в община Никопол" се финансира по Операция „Топъл обяд в условия на пандемия от COVID-19“ по Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане 2014-2021 г., съфинансирана от Фонда за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица в резултат от инициативата на Европейската комисия за преодоляване на последствията от кризата чрез механизма REACT-EU.                                                                                                            
 
Искра Ангелова, ръководител на проекта
