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Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“
Процедура BG16M1OP002-3.030 “МИГ Белене-Никопол "Подобряване на природозащитното състояние на видове от мрежата Натура 2000 чрез подхода ВОМР в територията на МИГ Белене-Никопол"

Проект № BG16M1OP002-3.030-0001 "Подобряване на природозащитното състояние на Натура 2000 видове в община Никопол"




Дейност 1: Спомагателни дейности

Дейността включва два компонента:
Компонент  1-спомагателни дейности за подготовка на проектното предложение
Компонент 2-спомагателните дейности за изпълнение на проектното предложение, включващо подготовката на документацията за провеждане на обществени поръчки по реда на Закона за обществените поръчки (ЗОП).

За подготовка на проектното предложение е сключен Договор № 258/22.07.2020 г. с "Кавангард" ЕООД, като работата е предадена и приета с двустранен протокол и  проекта е подаден в срок и с необходимото качество за неговото одобрение.
В резултат на изпълнение на спомагателните дейности за подготовка на проектното предложение, то е регистрирано в системата в срок и са подготвени и окомплектовани с всички необходими за кандидатстване документи.
За разработване на документация за провеждане на обществените поръчки е сключен Договор № 304/13.07.2021 г. със СНЦ "Център за Дунавски инициативи", а работата по него е започнала с подписване на договора.
В резултат на изпълнението на Компонент 1 от дейност 1 са определени основните параметри на проектното предложение за подобряване на природозащитното състояние на Натура 2000 видове на територията на община Никопол. В резултат от изпълнението на Компонент 2 от Дейност 1 са разработени всички необходими документи за повеждане на планираните процедури по ЗОП.
Дейността е изпълнена.



Дейност 2: Ремонт на съществуващи чешми и изграждане на влажни зони
Дейността е изпълнена , като включва: 
1) Възстановени са  съществуващи 5 броя чешми на територията на ЗЗ Никополско плато. Подменена е напукана облицовка , подменени са спукани тръби, направени са корекции при намален дебит на водата и периоди на пресъхване, ремонт на коритата, направа на ограждения, ремонт на плочник пред чешмите- с каменна настилка, почистване на каптажи. 
2) Изградени са малки изкуствени влажни зони със стоящи води, общо 30 м2, с максимална дълбочина 2 м. Подписан е договор №89/17.02.2022 г. с "Инфра Билд проект" ЕООД, като работата е започнала след изпращане на възлагателно писмо от 01.03.2022 г. и приключило с подписване на приемо-предавателен протокол на 18.04.2022 г.
В резултат на изпълнение на дейността е осигурена по-добра степен на съхраненост на видовете- Обикновена блатна костенурка и Червенокоремна бумка, както и  увеличена площта и броя на подходящите за обитаване стоящи водоеми и общата площ на потенциалното местообитаване и ефективно заетите територии от двата вида. Създадени са условия за увеличаване на изобилието на видовете в ЗЗ Никополско плато.

Дейност 3: Противопожарни дейности
Дейността  включва 2 компонента: 
1) Изграждане на интегрирана система за наблюдение, ранно откриване и оповестяване на пожари
2) оборудване на пунктове за гасене на пожари.
За изграждане на интегрираната система е подписан договор № 354 от 05.12.2022г. с изпълнител "Глобал Уан ООД и е изпратено възлагателно писмо от същата дата. Системата е изградена.
За да се осигури бърза и своевременна реакция при възникването на пожара и оповестяването му чрез изградената система, са оборудвани противопожарни депа, с място за съхранение на противопожарно оборудване.
За оборудване на пунктовете за гасене на пожари е сключен договор № 341/16.11.2022 г.. Оборудването е доставено на 05.12.2022 г. и ППП от 05.12.2022г.
В резултат на изпълнение на дейността е осигурена подкрепа с цел постигане на по-добра степен на съхраненост за вида обикновена блатна костенурка, чрез изпълнение на противопожарни дейност, а именно оборудвани пунктове за гасене на пожари с противопожарно оборудване (прахови и водни пожарогасители, кофи, лопати, брадви, кирки, тупалки, бидони за вода, моторен трион, мотики, железни гребла, моторна помпа, фенери, гръбни пръскачки и други допълнителни съоръжения).
Дейността е изпълнена.

Дейност 4: Проучвания на земноводни и влечуги
Изпълнението за дейността е насочено към проучване на видовете Обикновена блатна костенурка, Червенокоремна бумка и Голям гребенест тритон, като включва:
 1) проучване и картиране на присъствивто и разпространението на вида Обикновена блатна костенурка в обхвата на защитена зона Никополско плато; 
2) проучване на популационните параметри на вида Обикновена блатна костенурка в обхвата на идентифицираните находища в защитена зона Никополско плато: 
3) проучване на присъствието и разпространението на вида Голям гребенест тритон в обхвата на ЗЗ Никополско плато; 
4) проучване на популационните параметри на вида Голям гребенест тритон в обхвата на идентифицираните находища в ЗЗ Никополско плато; 
5) проучване и картиране на присъствието и разпространението на вида Червенокоремна бумка в обхвата на защитената зона и 
6) проучване на популационните параметри на целевия вид Червенокоремна бумка в обхвата на идентифицираните находища в ЗЗ Никополско плато.
За извършване на проучванията е подписан договор с "Магистериум" ООД № 250/27.05.2022 г. Работата е започнала с изпращане на възлагателно писмо от 04.07.2022 г. На 14.09.2022 г. е предоставен и встъпителен доклад относно изпълнение на дейностите.
В резултат на изпълнение на дейността към момента  е осигурена научна основа за анализ и вземане на информирани решения за опазването и управлението на видовете и техните местообитания и е осигурена подкрепа с цел постигане на по-добра степен на съхраненост на видовете Обикновена блатна костенурка, Червенокоремна бумка и Голям гребенест тритон.
Предстои изготвяне на окончателен доклад за работата на изпълнителя.

Дейност 5: Проучвания на прилепи
За изпълнение на дейността е сключен догвоор № 88/17.02.2022 г. с "Раджадамон груп" ЕООД. Работата е възложена с писмо от 17.02.2022 г.
Представени са встъпителен доклад ведно с приемо-предавателен протокол от 07.04.2022г.
Проведен първи полеви сезон за проучване на прилепната фауна на територията на Защитена зона Никополско плато съгласно първи междинен доклад от 08.07.2022 г. и ППП от 08.07.2022г.
Представен е и втори междинен доклад от 02.03.2023 г. и ППП.
В резултат на цялостното изпълнение на  дейността ще бъде осигурена подкрепа с цел постигане на по-добра степен на съхраненост за видовете Южен подковонос, Средиземноморски подковонос, Остроух нощник, Дългопръст нощник, Голям нощник, чрез изпълнение на проучвателни дейности, които ще осигурят научна основа за анализ и вземане на информирани решения за опазване и управление на видовете и техните местообитания.
Предстои изготвяне на окончателен доклад за работата на изпълнителя.

Дейност 6: Работа със заинтересованите страни
Дейността включва три компонента:
Компонент 1-Организиране и провеждане на фестивал на биоразнообразието в община Никопол
За организирането и провеждането на фестивалите  на биоразнообразието  в община Никопол е сключен договор №275/27.07.2022 г. с Аналитично консултативна група Ей Си Джи ООД. Изпратено е възлагателно писмо за започване на дейностите на 16.08.2022 г. Фестивалите са организирани и проведени.
Компонент 2-Оборудване на два специализирани кабинета в училищата на територията на община Никопол
За оборудването на по един специализиран кабинет в двете училища на територията на община Никопол, а именно СУ "Христо Ботев", град Никопол, ОУ Патриарх Евтимий, село Новачене е сключен договор №191/14.04.2022 с Уеб Сървисис ЕООД, където на 10.05.2022 срещу приемо-предавателен протокол и фактура е доставено нужното оборудване/2 бр. Тъч монитори 65 инча, 2 бр. Камера за хибридно обучение и документи, 2 бр. Лаптопи за тъч екраните, 20 бр. таблети, 2 бр. Електронни цифрови микроскопи, 2 комплекта "Млад естествоизпитател"/. Съставен констативен протокол за извършен монтаж, инсталация и въвеждане в експлоатация на доставеното оборудване от 10.05.2022г.
Извършени са 2 броя обучения и са издадени удостоверения за дигитални умения за създаване на дигитално съдържание на учебния процес. Съставен Окончателен констативен протокол за приключване на проведеното обучение от 10.05.2022г.
Компонент 3-Изграждане на интерпретативно училище на открито
За изграждането на Интерпретативно училище на открито е сключен договор №261/11.07.2022 г. с Аналитично консултативна група Ей Си Джи ООД. Интерпретативното училище е изградено.
В резултат от изпълнението на дейността е осигурена подкрепа с цел постигане на по-добра степен на съхраненост за следните видове:Обикновена блатна костенурка (Emys orbicularis), Южен гребенест тритон (Triturus karelinii ), Червенокоремна бумка (Bombina bombina), Южен подковонос (Rhinolophus euryale), Средиземноморски подковонос (Rhinolophus blasii ), Остроух нощник (Myotis blythii ), Дългопръст нощник (Myotis capaccinii) и Голям нощник (Myotis myotis).
Дейността е изпълнена.

Дейност 7: Организация и управление на проекта
Договор № 414 от 22.02.2021 г., сключен с Кавангард ЕООД е насочен към предоставяне на консултантски услуги за организация и управление на проект на община Никопол с наименование „Подобряване на природозащитното състояние на Натура 2000 видове в община Никопол“ по процедура BG16M10P002-3.030 “Подобряване на природозащитното състояние на видове от мрежата Натура 2000 чрез подхода ВОМР в територията на МИГ Белене-Никопол“, финансирана от Оперативна програма „Околна среда 2014-2020“ чрез Стратегията за Водено от общностите местно развитие на Сдружение Местна инициативна група Белене-Никопол“. Основната цел на договора е: Предоставяне на консултантски услуги за организация и управление на проект „Подобряване на природозащитното състояние на Натура 2000 видове в община Никопол“, финансиран от Оперативна програма "Околна среда 2014-2020", чрез Стратегията за Водено от общностите местно развитие на Сдружение „Местна инициативна група Белене-Никопол“.
Управлението на проекта се изпълнява в съответствие с европейската и националната нормативна рамка и Ръководството за бенефициенти за изпълнение на административни договори/заповеди за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“.
Работата по договора е възложена с писмо от 23.12.2021 г. и на 02.02.2022 г. в община Никопол  е получен Встъпителен доклад от изпълнителя, в който са описани целите и очакваните резултати от изпълнение на договора, изготвеният план за работа и изпълнение на дейностите по договора и обхвата на дейностите по договора.
Предоставени консултантски услуги за организация и управление на проект на община Никопол с наименование „Подобряване на природозащитното състояние на Натура 2000 видове в община Никопол“ по процедура BG16M10P002-3.030 “Подобряване на природозащитното състояние на видове от мрежата Натура 2000 чрез подхода ВОМР в територията на МИГ Белене-Никопол“, финансирана от Оперативна програма „Околна среда 2014-2020“ чрез Стратегията за Водено от общностите местно развитие на Сдружение Местна инициативна група Белене-Никопол“, а именно:
1. Въведени версии на процедури за избор на изпълнител и сключени договори.
2. Проведни кореспонденции в Управляващият орган.
3. Подготвени отчетни документи към междинното искане за плащане и подадено МИП.
в съответствие с европейската и националната нормативна рамка и Ръководството за бенефициенти за изпълнение на административни договори/заповеди за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“.



[bookmark: _GoBack]Дейност 8: Мерки за информация и комуникация
По мерките за информация и комуникация е сключен договор № 313/20.07.2021 г., а същинското изпълнение на дейностите е започнало след възлагането им с писмо от 01.04.2022.
Предстои провеждане на закриваща пресконференция.



Изготвил:
Ахмед Ахмедов
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