О Б Щ И Н С К И    С Ъ В Е Т  -   Н И К О П О Л

-------------------------------------------------------------------------------------------------

П Р О Т О К О Л

№ 1

Днес 09.11.2015г. /понеделник/ от 16.00 часа в заседателната  зала на Община Никопол, се проведе първото  заседание на ново избрания Общински Съвет – Никопол, мандат 2015-2019г..

На заседанието присъстват: Зам.Областния управител на Област – Плевен – Красимир Иванов, Председателя на ОИК-Никопол – Илиана Великова, ВрИД Кмет на Община Никопол – Анелия Димитрова, Секретаря на Общината – Ферузан Атилова, новоизбраните общински съветници, новоизбрания Кмет на Община – Никопол – д-р Валерий Димитров Желязков, новоизбраните кметове на населени места от общината, граждани.

От избраните 17 общински съветника в залата  присъстват – 17 общински съветника, отсъстващи няма.
 
Протоколчик – Христина Миланова- главен специалист в  ОбС – Никопол.
Заседанието е насрочено от Областния Управител на Област – Плевен, съгласно чл.23, ал.2 и ал.3 от ЗМСМА в законно установения 14 дневен срок от обявяването на резултатите от проведените местни избори и заповед №РД-22-09/05.11.2015г. на Областен управител – Плевен.

Зам.Областния управител Красимир Иванов открива заседанието.


Кр.Иванов: Уважаеми  д-р Желязков, уважаеми госпожи и господа общински съветници, уважаеми кметове на кметства, за мен е удоволствие да Ви поздравя с избирането Ви за Кмет на Община Никопол, общински съветници и кметове на кметства. Изборните страсти от наскоро приключилата предизборна кампания вече отшумяха, и от тук на сетне Ви предстои много работа. Вярвам, че всеки един от Вас, ще подходи към задълженията си с осъзната отговорност и воден от принципите на политическо и гражданско достойнство и чест. Ще отстоява интересите на общината, населеното място и най-вече на хората. Надявам се във всяко  Ваше решение да се ръководите само и единствено от една цел, развитието на общината и добруването на нейните жители. Никога не забравяйте, че гласуваното Ви доверие се защитава отново и отново всеки един работен ден.

Желая Ви здраве и ползотворна работа. На добър час!


Уважаеми госпожи и господа, днешното заседание е свикано в изпълнение на чл.23, ал.1 от ЗМСМА от Областния управител на Област – Плевен. На това заседание присъстват, новоизбраните общински съветници, Кмет на Община Никопол и кметове на кметства, представител на ОИК-Никопол и граждани. Преди началото на първото заседание, новоизбраните общински съветници, Кмет на Общината и кметове на кметства, полагат клетва.
Общинската  Избирателна Комисия – Никопол с Решение №130 от 26.10.2015г. и Решение №167 от 05.11.2015г. е обявила за избрани общински съветници: - Надка Божинова  Димитрова, Красимир Недков Халов, Иван Стоилов Павлов, Светла Миланова Асенова, Айхан Орханов Османов, Димитър Георгиев Георгиев, Красимир Гатев Миланов, Любомир Василев Стоилов, Емил Илиев Бебенов, Цветан Паскалев Андреев, Майдън Ахмедов Сакаджиев, Ахмед Мехмедов Ахмедов, Ахмед Юсеинов Ахмедов, Илияс Махмудов Усув, Любомир Димитров Мачев, Мария Людмилова Георгиева, Светослав Валериев  Ангелов.
Нека всички общински съветници да станат прави и повтарят след мен клетвата. "Заклевам се в името на Република България да спазвам Конституцията и законите на страната и във всичките си действия да се ръководя от интересите на гражданите от Никополска община и да работя за тяхното благоденствие."

/всички общински съветници се заклеват./

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, съгласно чл.32, ал.2 от ЗМСМА, полагането на клетвата се удостоверява с подписването на клетвен лист, всеки, който чуе името си, да дойде и да подпише клетвения лист.

/всички общински съветници подписват клетвения лист/


Кр.Иванов: Уважаеми новоизбран Кмет на Община Никопол и кметове на кметства на общината, съгласно чл.38, ал.4 от ЗМСМА, пълномощията на Кмета на общината възникват от дена на полагане на клетва по чл.32, ал.1 от ЗМСМА. Клетвата се полага на първото заседание на новоизбрания Общински съвет.

ОИК-Никопол с Решение №160 от 02.11.2015г. е обявила за избран за Кмет на Община – Никопол – Валерий Димитров Желязков. Г-н Желязков повтаряйте след мен клетвата. 

/Желязков се заклева и подписва клетвения лист/


Кр.Иванов: С Решение на ОИК-Никопол  от 26.10.2015г. за кметове на кметства в Община Никопол са избрани: Асен К. Стоянов- кмет на кметство с.Бацова махала, Петър Францов Иванов- кмет на кметство с.Асеново, Дарин Г.Кинов- кмет на кметство с.Въбел, Валентин  Ив.Костадинов- кмет на кметство с.Муселиево, Преспа Дим.Владимирова – кмет на кметство с.Лозица, Светослав Светославов – кмет на кметство с.Санадиново.

С Решение на ОИК-Никопол от 02.11.2015г. са избрани за кметове: Марин Георгиев Цветанов- кмет на кметство с.Черковица, Валентин ст.Иванов- кмет на кметство с.Новачене, Ивайла Иванова Драгова – кмет на кметство с.Дебово, Таня Ватева Борисова- кмет на кметство с.Любеново, Момчил Васков Маринов – кмет на кметство с.Драгаш войвода.
Моля всички да повтарят след мен клетвата.

/всички  кметове се заклеват и подписват клетвените листове/


Уважаеми общински съветници, кметове и гости,  с полагането на клетвата и подписването на клетвения  лист, общински съветници, кмета на общината и кметове на кметства вече са в пълномощията си да изпълняват функциите си за които им е гласувано доверие.

Давам думата на Кмета на Община – Никопол, д-р В.Желязков.


В.Желязков: Уважаеми г-н зам.Областен управител на Област Плевен, уважаеми общински съветници, честито от мен. 
Уважаеми кметове на кметства, поздравявам Ви за Вашия избор, за заслуженото доверие пред нашите съграждани. Искам да Ви кажа, че този мандат се очертава да е доста труден.

Уважаеми гости, много се вълнувам и за това Ви пропуснах, но Вие сте ми много скъпи, за това, че сте тук, означава, че оказвате подкрепа на мен и моя екип, на Общинския съвет и кметовете на кметства. Аз се надявам в този мандат да работя с всички политически партии. Ще направя всичко възможно, да не се делим, нито на наши и ваши, нито на етноси. Нека се делим на тези, които могат повече и тези, които могат по-малко. Да учим тези, които могат по-малко, да знаят повече. 
Този символ, много тежи /посочва огърлицата – символ на властта/. Надявам се, че след четири години той да е малко по-лек, или поне да не го чувствам толкова тежък, както го чувствам сега в момента.

Знам, че ни чака много работа. Искам да уведомя администрацията да се подготви и моят екип, че няма да се работи само по осем часа, ще се работи повече, по 10-12 часа. Уверявам Общинския съвет, че ще бъде мой съветник и мой помощник и решенията ще взимаме заедно. Това съм го обещал на нашите жители, и мисля да го изпълня, това не е толкова трудно. Да започнем от първия ден с разбирателство, уважение, да взимаме решенията и да получаваме резултатите, които искаме всички ние.
Аз благодаря на всички за гласуваното доверие и ангажиментите които съм поел към всички Вас, ще ги изпълня. Надявам се след  четири години пак да се гледаме по този начин, както се гледаме сега. Да се уважаваме и всеки от Вас да почувства, че живее по-добре, това за мен ще е достатъчно свършено за четири години. Уверявам Ви, че ще дам всичко от себеси с работа, с постоянство за да мога да остана този, който съм в момента. Аз оценявам, че не съм нещо повече, просто съм пръв сред равни. Такъв ще остана през тези четири години. На всеки ще помогна, но, законосъобразно, няма да правя компромиси, дори да не ме харесат.
Пожелавам на Общинския съвет, ползотворна работа, диалогичност и че няма да имате проблеми с Общинска администрация, уверявам Ви.

Пожелавам на кметовете на населени места, когато Ви е трудно, обръщайте се към мен, когато Ви е много трудно, ще Ви кажа къде да отидете. Надявам се на подкрепа от Областната управа и съм убеден, че ще я имаме, убеден съм и на подкрепа от правителството.
Ще има приемственост, няма да се оплакваме.

Благодаря на всички за Вашето доверие към мен!


Кр.Иванов: Уважаеми общински съветници, по традиция, първото заседание на ОбС се води от доайена сред общинските съветници. В състава на новоизбрания ОбС на Община Никопол, това е г-н Красимир Гатев Миланов.
Г-н Миланов, заповядайте да откриете и ръководите първото заседание на Общински съвет – Никопол, мандат 2015-2019 година.


Кр.Гатев: Уважаеми зам.Областен управител, уважаеми новоизбрани общински съветници, уважаеми господин Желязков, новоизбран кмет на Община Никопол, уважаеми новоизбрани кметове на кметства от Община Никопол, госпожи и господа,
ДНЕС, СПАЗВАЙКИ ПОВЕЛЯТА И ТРАДИЦИЯТА НА МЕСТНАТА ВЛАСТ НА МЕН СЕ ПАДНА ВЪЗМОЖНОСТТА И ЧЕСТТА, КАТО НАЙ-ВЪЗРАСТНИЯ СРЕД ВАС  ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК В НОВОИЗБРАНИЯ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЗА МАНДАТ 2015-2019 г. ДА РЪКОВОДЯ ПЪРВОТО ЗАСЕДАНИЕ.

ИСКАМ ДА ПОЗДРАВЯ ВСИЧКИ ВИ С ИЗБОРА И ДА ВИ ПОЖЕЛАЯ ПРЕДИ ВСИЧКО ЗДРАВЕ.

НА НАС, НОВОИЗБРАНИТЕ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ ЗАЕДНО НИ ПРЕДСТОИ В ТОЗИ ЗАКОНОДАТЕЛЕН КОЛЕКТИВЕН ОРГАН НА МЕСТНОТО САМОУПРАВЛЕНИЕ, ДА РЕШАВАМЕ ПРОБЛЕМИ И ЗАДАЧИ, ДА ВЗЕМАМЕ РЕШЕНИЯ, КОИТО СЕ ПОСТИГАТ ПРЕДИ ВСИЧКО С РАЗУМ, СЪРЦЕ И СЕБЕРАЗДАВАНЕ.

ЖЕЛАЯ НА ВСИЧКИ НАС, СМЕЛОСТ, ТЪРПИМОСТ, КОЛЕГИАЛНОСТ И ТОЛЕРАНТНОСТ ЗА ДА ПОСТИГНЕМ ВИСОКИ УСПЕХИ  ПРИ РЕШАВАНЕТО НА ОБЩИНСКИТЕ ДЕЛА, ЗА ПОВИШАВАНЕ СТАНДАРТА И КАЧЕСТВОТО НА ЖИВОТ НА ВСИЧКИ ХОРА ОТ ОБЩИНАТА. 

НА ДОБЪР ЧАС, УВАЖАЕМИ СЪВЕТНИЦИ!

Каня представителите на политически сили да се изкажат. Има думата г-н Красимир Халов от П.П. – „ГЕРБ”.

Кр.Халов- общински съветник: Г-н зам.Областен управител, г-н Кмет на Община Никопол, господа общински съветници, кметове на кметства, избори 2015г. вече са в историята. Всички положихме усилия да се представим добре и нашите съграждани ни подредиха и оцениха, избраха си кметове на кметства и кмет на община Никопол. Много отговорен мандат ще бъде, много труден мандат ще бъде и всички ние го знаем. Надявам се да вървим към по-добро, този ОбС да бъде по-добър от предишния. Администрацията да бъде по-добра от преди. Искам да благодаря на всички тези, които подкрепиха нашите кандидати. Тръгнахме по един път, който според мен и според Вас, нашите съграждани, се указа важен, защото за втори път на местни избори, кандидатите на П.П. „ГЕРБ” са първа политическа сила. И този път имаме  шест общински съветника и петима кметове на кметства. Това много ни задължава. Вярвам, че поетите обещания от нас и поетите ангажименти от кмета на общината, ще бъдат спазени. Много ми се иска, все така да го има това гражданско общество и да бъдете активни. Обръщам се към нашите съграждани от всички населени места, бъдете активни както до сега, казвайте проблемите  и коментирайте спокойно. Никой не трябва да се страхува, нито от кмета, нито от общинските съветници. Ние сме тук заради Вас и по Ваш избор. Пожелавам успех на Вас г-н Кмете и на всички кметове на кметства и на колегите, като се надявам да имаме един работещ Общински съвет. Благодаря!

Кр.Гатев: Давам думата на Любомир Мачев – Председател на П.П. „АБВ”.

Любомир Мачев- общински съветник: Уважаеми зам.Областен управител, уважаеми Кмет на Община Никопол, уважаеми общински съветници, уважаеми кметове на кметства, изборите приключиха. Общинския съвет е избран, както и кмет на общината и кметове на кметства също. От тук нататък пред нас стои една задача в която по-малко трябва да се търси делението, а обединението на всички общински съветници в идеята, Община Никопол да е на картата на България, като гостоприемна община в която да се инвестира, за да се намали чутовната безработица в нашата община. Ние, като млада партия от една година и половина с гордост мога да заявя, че имаме на тези избори впечатляващ резултат, който ни задължава, да работим и да се развиваме като партия, и развитието ни в приноса на Община Никопол. Пожелавам успех на Общинския съвет и на кметовете на кметства.


Кр.Гатев: Давам думата на г-н Майдън Сакаджиев- председател на П.П. „ДПС”.


М.Сакаджиев- общински съветник: Уважаеми зам.Областен управител, уважаеми Кмет на Община Никопол, уважаеми общински съветници, уважаеми кметове на кметства, гости, искам да благодаря на избирателя на Община Никопол, че ни прати в Общинския съвет. Като гледам преразпределението на ОбС, избирателя е разпределил пропорционално местата в ОбС. Ние, като група на ДПС ще работим в името на всеки избирател, независимо за кого е гласувал и за просперитета на Община Никопол. Благодаря Ви!

Кр.Гатев: Уважаеми общински съветници, позволете ми и на мен, като представител на ПП „БСП” да се изкажа. Ние от БСП признаваме безпрекословно Вашия вот г-н Желязков,, вота, който Ви дадоха гражданите на Община Никопол.

В същото време искам да Ви споделя, че ние хората от ляво-център с колегите от ДПС ще бъдем един принципен, градивен коректив с който Вие ще се съобразявате, защото имаме едно паритетно гласуване, според резултата от гласуването. Надявам се, че ще направите така, че мнението на опозицията, опозицията с днешна дата да се взима в предвид и да бъде зачитано и уважавано, за да се решават проблемите на общината за което сме избрани тук.
Промени ще има, защото живота ги налага, и след четири години да се поздравим с много по-добри резултати и да работим за надграждането на това, което екипа изгради и работи 2011-15 година. Стандарта и качеството на живот да се подобри в нашата община. Много има какво да се направи в името и само на хората. Ние сме пратеници на тия хора и трябва да работим за тяхното добруване.

Уважаеми колеги общински съветници, ние ще спорим и то градивно но ще излизаме с продукт в крайна сметка, който ще даде възможност на кмета, действително да ръководи успешно и да представлява Община Никопол пред централната власт и областната власт в гр.Плевен.
Искам да пожелая на всички, ползотворна работа, успехи и политически феърплей, а политическото противопоставяне да го поставим на принципна основа. Успех г-н кмете и колеги!


Уважаеми колеги, предлагам заседанието да продължи при следния

ДНЕВЕН РЕД:


1.Избор на комисия, която да проведе избора за Председател на Общински съвет – Никопол. /чл.5, ал.1 от действащия Правилник на ОбС/

2.Избор на Председател на Общински съвет – Никопол при условията на тайно гласуване /чл.24, ал.1 от ЗМСМА/
3.Избор на Временна комисия за разработване на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет – Никопол, неговите комисии и взаимодействието му с Общинската администрация за периода 2015-2019 година. /на осн.чл.5, ал.1 от действащия правилник/.
Колеги, имате ли допълнения и предложения по така предложения Ви дневен ред? Виждам, че нямате, моля гласувайте така предложения дневен ред.
ГЛАСУВАЛИ – 17 СЪВЕТНИКА

„ЗА” – 17 СЪВЕТНИКА

„ПРОТИВ” – НЯМА

„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ” – НЯМА

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – НИКОПОЛ ПРИЕ СЛЕДНИЯ

ДНЕВЕН РЕД:


1.Избор на комисия, която да проведе избора за Председател на Общински съвет – Никопол. /чл.5, ал.1 от действащия Правилник на ОбС/


2.Избор на Председател на Общински съвет – Никопол при условията на тайно гласуване /чл.24, ал.1 от ЗМСМА/
3.Избор на Временна комисия за разработване на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет – Никопол, неговите комисии и взаимодействието му с Общинската администрация за периода 2015-2019 година. /на осн.чл.5, ал.1 от действащия правилник/.
ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД
Кр.Гатев: Колеги, предлагайте членове на комисията, брой и състав.

Предлагам, комисията, съобразно представителството в ОбС от четири политически партии и понеже колегите от ГЕРБ са повече, от тяхната квота да са двама, и по един от другите политически партии, за да е петчленна комисията.


Имате ли други предложения по броя на членовете на комисията?

Кр.Халов: Уточнете се, от колко члена ще е комисията.


Кр.Гатев:Комисията ще е от пет члена, като двама от П.П. ГЕРБ и по един от останалите представени партии в ОбС. Има ли  други предложения относно числеността на комисията?
Колеги, гласуваме числеността на комисията да е от пет члена, моля гласувайте.

ГЛАСУВАЛИ – 17 СЪВЕТНИКА

„ЗА” – 17 СЪВЕТНИКА

„ПРОТИВ” – НЯМА

„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ” – НЯМА

Кр.Гатев: Приема се комисията да е от пет члена.


Кр.Халов: от групата на П.П. „ГЕРБ”, предлагам за Председател на комисията, Надка Божинова и за член на комисията – Иван Павлов.


Светослав Ангелов- общински съветник: От групата на П.П. „АБВ” предлагам за член на комисията – Любомир Мачев.

М.Сакаджиев: От ДПС групата предлагам за член на комисията – Ахмед Юсеинов.

д-р Цв.Андреев- общински съветник: От групата на П.П. „БСП” предлагам за член на комисията – Любомир Стоилов.


Кр.Гатев: Колеги, който е съгласен г-жа Н.Божинова да е председател на времената комисия, моля да гласува.

ГЛАСУВАЛИ – 17 СЪВЕТНИКА

„ЗА” – 17 СЪВЕТНИКА

„ПРОТИВ” – НЯМА

„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ” – НЯМА


Кр.Гатев: Председател на комисията е Н.Божинова. Гласуваме останалия състав на комисията, амблок – Иван Павлов, Любомир Мачев, Ахмед Юсеинов и Любомир Стоилов, моля гласувайте.

ГЛАСУВАЛИ – 17 СЪВЕТНИКА

„ЗА” – 17 СЪВЕТНИКА

„ПРОТИВ” – НЯМА

„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ” – НЯМА


Кр.Гатев: Господа, избрана е временна комисия по избора на Председател на Общински съвет – Никопол в състав: 

Председател – Надка Божинова
Членове: Иван Павлов

Любомир Мачев

Ахмед Юсеинов

Любомир Стоилов
ПО ВТОРА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД

Кр.Гатев: Давам думата на Надка Божинова, като  Председател на временната комисия по избора на п-л на ОбС, да ни запознае с начина на гласуване, съгласно закона. Имате думата г-жо Божинова.
Н.Божинова: Съгласно Закона, гласуването е тайно. Предлагам да се изготвят бюлетините с размер 15.05 см. на 6,00 см. с изписаните двете имена на кандидатите. Пликове в които да се поставят бюлетините, на които пликове да има печат на общината.
Гласува се, Като се поставя бюлетината с името на предпочитания кандидат за председател и се пуска в урната /това се извършва в кабинната- параван/. Плика с бюлетината се пуска в урната и гласувалият съветник се подписва в списък , изготвен с трите имена на гласувалите съветници, с което потвърждава писменно, че е гласувал. За да се подготви комисията за това гласуване, ние е необходимо технологично време.

Кр.Гатев: Колеги, щях да дам пауза и необходимото технологично време за подготовката на гласуването, но нещо май обърках сценария, не сме гласували предложенията за председател на ОбС.
Колеги, очаквам Вашите предложения за председател на ОбС- Никопол мандат 2015-2019г., имате думата.

Кр.Халов:Предложението ми е добре обмислено, мисля, че не е редно след като имаме Кмет на Община Никопол, въпреки, че сме най-голямата група, да предложа общински съветник, който да е от нашата квота.

Предлагам госпожица Мария Георгиева да е председател на ОбС- Никопол, с мотива, че работихме заедно, тя беше председател на ОбС и мисля, че всичките колеги с които е работила са разбрали, че е един открит човек и с нея може да се работи.
Кр.Гатев: Има ли други предложения уважаеми общински съветници?

Цв.Андреев: Отправям предложение на Вашето внимание от групата общински съветници от БСП за г-н Емил Илиев Бебенов. Всички знаем неговата дългогодишна работа в органите на администрацията и съответно в изпълнителната власт. Това е човек, който може, знае и може да се справи най-вече с предизвикателството на тази длъжност.

Кр.Гатев: Г-н Сакаджиев имате думата.

М.Сакаджиев: От групата съветници на ДПС, предлагам Ахмед Ахмедов. Дългогодишен зам.кмет на общината, той ще се справи с тази длъжност.

Кр.Гатев: Г-н Ахмедов, имате думата.

А.Ахмедов- общински съветник: Благодаря г-н председателстващ. Искам първо да се обърна към г-н кмета, да е жив и здрав и наистина мандата ще е труден и ако всички заедно положим усилия и принципност, откритост и толерантност, мисля, че тези трудности ще ги преодолеем заедно. Благодаря на Цялото ръководство на ДПС и на нашите избиратели, които наистина направиха неимоверни усилия да гласуват за ДПС, независимо, че бяхме обвинявани в кампанията в страх, че сме всявали в избирателя. Страха се внасяше от други наши опоненти, но това вече е минало. 
Благодаря на г-н Сакаджиев, че предложи моята кандидатура, но тъй като бяхме обвинявани, от колегите отсреща, че сме преяли с власт и особенно от г-н Халов, във вестниците пише, че всеки втори е назначен от ДПС в тази администрация. Мисля, че е неуместно моята кандидатура да бъде тука сложена и отново да бъдем обвинявани, че преяждаме с власт. Ние власт не искаме, искаме толерантни отношения и дано етническа чистка в тази администрация, както се говори, повсеместно и навсякъде, дано г-н Желязков да успее да се предпази от това нещо. Навсякъде само това се говори, не за политическа, а за етническа чистка. Благодаря Ви!
Кр.Гатев: Да разбирам ли, че си правите самоотвод?

А.Ахмедов: Да, правя си самоотвод.

М.Георгиева: Уважаеми г-н председателстващ на ОбС, уважаеми кмет на община Никопол, уважаеми колеги, дами и господа граждани, влизайки днес в тази зала , аз загърбих всички политически пристрастия, влизам с идеята и каузата Община Никопол. Искам да благодаря на г-н Халов, който ме предложи за председател на ОбС, Благодаря Ви! Благодаря Ви, защото с тази номинация Вие ми показахте нещо важно, че за Вас също политическите пристрастия не са водещи. Надявам се и за всички колеги, защото каузата ни е една- Община Никопол, и жителите на тази община. Благодаря Ви много!
В.Желязков:Уважаеми г-н председателстващ, чувствам се задължен да взема отношение, тъй като се спомена моето име, то беше вкарано в една роля, в която аз бях тридесет дни и се говореше от мое име. И нека да престанат тези, които продължават да говорят от мое име, да престанат да говорят от мое име, аз няма да го допусна повече. Това което ще направя, ще бъде видно от всички. Само едно ще кажа, ще имам екип, и то работещ екип, това мисля, че е достатъчно, казах го, ще работя за всички. Не говоря етнически, не говоря за нищо друго, говоря само за работа. Но за да има работа, трябва да има екип, а в моя екип ще има място само за тези, които искат да работят, и от тук нататък, позволете ми аз да изказвам своите мисли, а не други да говорят вместо мен.
Кр.Гатев: Има ли други предложения за председател на ОбС? Виждам, че няма. Прекратявам предложенията.

Обявявам 30 минути почивка и така необходимото технологично време за подготовката на временната комисия по избора за председател на ОбС.

СЛЕД ПОЧИВКАТА, КВОРУМ 17 ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИКА

/Провежда се гласуването, направен е параван и е монтиран в залата, вътре има маса и са поставени бюлетините и пликовете. Урната е поставена на масата в залата и се вижда от всички присъстващи в залата. Общинските съветници гласуват и се подписват в списъка./

Кр.Гатев: Г-жо  председател на временната комисия, имате думата.

Н.Божинова: Дами и господа, сега ще отворим урната, ще преброим и установим резултата.
/изсипва се пликовете от урната, председателя на комисията брои пликовете, отваря ги, показва бюлетината и обявява името от бюлетината. Преброява бюлетините, пликовете и нанасят резултата в протокола, членовете на комисията се подписват в протокола. Н.Божинова предава протокола, бюлетините, пликовете от проведения избор на председателстващия заседанието- Кр.Гатев/

Кр.Гатев: Ще прочета протокола на комисията и ще обявя резултата /чете протокола на комисията/

Уважаеми общински съветници, от 17 общински съветника, гласували са 17.

ЗА МАРИЯ ГЕОРГИЕВА – 9 ГЛАСА

ЗА ЕМИЛ БЕБЕНОВ – 8 ГЛАСА

С оглед на проведения избор и подписаният протокол от петчленната временна комисия, за Председател на Общински съвет – Никопол е избрана Мария Георгиева, честито.

Всички документи от проведения избор се предават за протокола на техническия сътрудник.
 /предава документите на водещия протокола – Хр.Миланова/.

След проведеното тайно гласуване и на основание чл. 24, ал. 1,  от ЗМСМА, Общински съвет – Никопол прие  следното

Р Е Ш Е Н И Е

№1/09.11.2015г.

1. Избира с тайно гласуване за Председател на Общински съвет – 

Никопол –  МАРИЯ ЛЮДМИЛОВА ГЕОРГИЕВА.

Кр.Гатев: Честито г-це Георгиева, имате думата.
М.Георгиева: Благодаря на всички! За мен този момент е много важен, не е важен за мен като личност, важен е за мен като политика и посока, която Община Никопол ще поеме през следващия мандат. Благодаря на всички мои колеги, които подкрепиха моята кандидатура. Благодаря на всички тези, които не го направиха. Вярвам, че когато има различни мнения, винаги стигаме до истината. Надявам се,  в нашата съвместна работа да продължат добрите практики, които започнах, а именно – честност, прозрачност, активизиране на гражданското общество, което е нужно да се включи пряко в местната власт. Повишаване ролята на Общинския съвет, като орган на местното самоуправление. Аз лично искрено вярвам, че в лицето на д-р Желязков, Общински съвет и Общинска администрация, ще работят в пълен синхрон и пълна откритост. От моя страна ще се постарая, като председател да спазвам законността, прозрачността и с всеки един от Вас да намеря допирни точки. Нашата кауза е обща, това е Община – Никопол и жителите на Община – Никопол. Вярвам в жителите на общината и в колегите си и кмета на община – Никопол и вярвам, че Община Никопол ще успее с много хъс и с много работа. Благодаря Ви от сърце!
/Георгиева получава поздравления от всички в залата и цветя/

Уважаеми общински съветници, както разбрахте, на нас ни предстои много работа. Днес също ни предстои една важна задача, да изберем комисия, която да изготви най-важния документ, Правилника, с който Общински съвет ще работи в  новия мандат.
ПО ТРЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД

М.Георгиева: Продължаваме работа по трета точка от дневния ред. Колеги, имате думата за предложения за числения състав на временната комисия, имате думата.
Кр.Халов: В този ОбС, сме четири политически партии. Председателя на ОбС по право присъства и оглавява тази комисия. Предлагам комисията да е от пет члена.
М.Георгиева: Има ли други предложения за числения състав на комисията по изготвянето на Правилника на ОбС за мандат 2015-2019 година? Виждам, че няма, подлагам на гласуване предложението на г-н Халов, комисията да е от пет члена, колеги, моля гласувайте.

ГЛАСУВАЛИ – 17 СЪВЕТНИКА

„ЗА” – 17 СЪВЕТНИКА

„ПРОТИВ” – НЯМА

„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ” – НЯМА

М.Георгиева: Приема се, комисията да е от пет члена. Очаквам Вашите предложения за поименния състав на комисията.
М.Сакаджиев: От групата на ДПС предлагам - Ахмед Мехмедов Ахмедов.

Кр.Халов: от групата съветници на ГЕРБ, предлагам - Иван Павлов.
Ц.Андреев: От групата съветници на БСП предлагам – Красимир Гатев

М.Георгиева: От групата съветници от АБВ, предлагам – Любомир Мачев. Както каза и предложи г-н Халов, Председателя на ОбС да е председател на временната комисия. 

Колеги, от направените предложения се оформи и поименния състав на временната комисия – за Председател – Мария Георгиева и членове – Иван Павлов, Красимир Гатев, Любомир Мачев и Ахмед Ахмедов, моля гласувайте поименния състав на комисията.

ГЛАСУВАЛИ – 17 СЪВЕТНИКА

„ЗА” – 17 СЪВЕТНИКА

„ПРОТИВ” – НЯМА

„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ” – НЯМА
М.Георгиева: Приема се. Уважаеми общински съветници, ще прочета проекта за решение /чете проекта за решение/

 На основание чл. 21, ал.1, т.1 във връзка с чл.21, ал.3 от ЗМСМА, Общински съвет Никопол прие следното

Р Е Ш Е Н И Е

№2/09.11.2015г.
1. Избира Временна комисия за разработване на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет – Никопол, неговите комисии и взаимодействието му с Общинската администрация за периода 2015-2019 година, в състав:


                              Председател: инж.Мария Людмилова Георгиева


                              Членове: 

                                                            1.Иван Стоилов Павлов

                                                            2.Красимир Гатев Миланов

                                                            3.Ахмед Мехмедов Ахмедов

                                                            4.Любомир Димитров Мачев 

ГЛАСУВАЛИ – 17 СЪВЕТНИКА

„ЗА” – 17 СЪВЕТНИКА

„ПРОТИВ” – НЯМА

„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ” – НЯМА


М.Георгиева: Уважаеми колеги, поради изчерпване на дневния ред, закривам първото заседание на Общински съвет – Никопол. Заседанието приключи своята работа в 18.08 часа.

ЗА ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:   /п/
                                                     / КРАСИМИР ГАТЕВ/

/чл.23, ал.3 от ЗМСМА/

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:    /п/
                                                /инж. МАРИЯ ГЕОРГИЕВА/

ПРОТОКОЛЧИК:      /п/
                                 / ХРИСТИНА МИЛАНОВА/
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