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          Проект №DIR-5112122-3-68 „Изграждане на регионалната система за управление на   отпадъците в регион Левски (Никопол)”
           Договор за безвъзмездна финансова помощ №DIR-5112122-C006 от 22.08.2012 г.
На 21.12.2015 г. се проведе официална церемония „Приключване на дейностите по проект „Изграждане на регионалната система за управление на отпадъците в регион Левски(Никопол)” и приемане на обекта от Възложителя” и закриваща пресконференция. Проектът се финансира по договор за безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.”, чрез Европейския фонд за регионално развитие и държавния бюджет на Република България и е на обща стойност 43 170 924 лв. 

На събитието присъстваха Областният управител на област Плевен  Ралица Добрева, Заместник-областният  управител на област Велико  Търново Николай Петров, Председатели на общински съвети и общински съветници, Представители на МОСВ, Кметовете на общините – партньори и граждани.

Новоизграденото модерно съоръжение, осигурява необходимата инфраструктура за екологосъобразното обезвреждане на цялото количество битови отпадъци, генерирани на територията на регион Левски(Никопол), отговаряща на националните и европейски изисквания.
„ Изграденото регионалното депо за твърди битови отпадъци, което ще обслужва населението на общините Никопол, Белене, Левски, Свищов и Павликени е успешна инвестиция за една по-чиста и здравословна  околна среда, заяви д-р Валерий Желязков, кмет на община Никопол. С въвеждането в експлоатация на новоизградените съоръжения се поставя началото на ново качество 

в управлението на отпадъците, а за нормалното протичане на работния процес ще бъде ангажиран персонал от 36 човека с необходимата квалификация. 


Реализацията на тази инвестиция показва нашето отношение към природата, защото наше задължение е да я опазим и да я съхраним за идните поколения, обобщи д-р Валерий Желязков.



               „ Проектът се финансира от Европейският фонд за регионално развитие 

                                           и от държавния бюджет на Република България, чрез Оперативна програма 

                                                                                     „Околна среда 2007-2013 г.”


