   О Б Щ И Н С К И    С Ъ В Е Т  -   Н И К О П О Л

-------------------------------------------------------------------------------------------------

П Р О Т О К О Л

№ 6          

Днес 19.02.2016г. /петък/ от 16.00 часа в заседателната  зала на Община Никопол, се проведе шестото    заседание на Общински Съвет – Никопол.


На заседанието присъстват: общинските съветници, зам.кметовете  на общината - Любомир Мачев и инж.Анелия Петкова.
Заседанието се председателства от инж.Мария Георгиева – Председател на ОбС – Никопол, протоколчик – Христина Миланова- главен специалист в  ОбС – Никопол.


инж.М.Георгиева: Уважаеми общински съветници, уважаема г-жо Петкова, уважаеми г-н Мачев,   на основание чл.23, ал.4, т.1 от ЗМСМА откривам днешното шесто заседание на Общински съвет – Никопол.

Имаме кворум, от 17 общински съветника в залата присъстват 16 общински съветника, отсъства г-н Димитър Георгиев, болен с болничен лист и подадено заявление  до Председателя на ОбС с вх.№59 от 18.02.2016г.за отсъствие по уважителни причини.

Колеги, по план-график сесията на Общински съвет за м.февруари е насрочена за 26.02.2016г., днес се проведоха и заседанията на Постоянните комисии. Поради спешността за взимане на  решение от Общински съвет за кандидатстване на Община Никопол с проект „Домашен социален патронаж с.Новачене- реновиран” пред Министерството на труда и социалната политика, фонд „Социална закрила”. Кандидатствали сме и преди, но не получихме финансиране, поради изчерпване на финансовия ресурс на Фонда за годината. Сега имаме възможността отново да кандидатстваме, и Кмета го прави. Поради късите срокове се налага да вземем спешно решение.

Колеги, предлагам днешното заседание да премине при дневен ред с една, единствена точка – „Даване съгласие за кандидатстване на Община Никопол пред Министерството  на труда и социалната политика, Фонд „Социална закрила” с проект „Домашен социален патронаж с.Новачене- реновиран.”

Има ли други предложения за дневния ред? Виждам, че няма, колеги, гласуваме дневния ред на днешното заседание.

ГЛАСУВАЛИ – 16 СЪВЕТНИКА

„ЗА” – 16 СЪВЕТНИКА

„ПРОТИВ” – НЯМА

„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ”- НЯМА

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – НИКОПОЛ ПРИЕ СЛЕДНИЯ
ДНЕВЕН РЕД:


1.Докладна записка относно: Даване съгласие за кандидатстване на Община Никопол пред Министерството  на труда и социалната политика, Фонд „Социална закрила” с проект „Домашен социален патронаж с.Новачене- реновиран.

Докладва: Кмет на Общината

ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД


Отношение взеха:

Ахмед Ахмедов- зам.председател ОбС: /прави разяснения по докладната записка и обяснява защо в предишния мандат този проект не се е реализирал./

инж.Анелия Петкова- зам.кмет на общината: /Прави подробни разяснения по докладната записка и проекта за решение/.

Любомир Мачев- зам.кмет на общината: Този казус с кандидатстването, с този проект се разглежда за трети път. Сега се надяваме да ни одобрят. Домашен социален патронаж с.Новачене има  нужда от това подновяване на оборудването-печки, хладилници, посуда и т.н., всичко е за бракуване.
М.Георгиева: Министър Калфин преди година беше на посещение в нашата община и се запозна лично с положението в ДСП-Новачене. Сега също изрази своята подкрепа при това кандидатстване.

Красимир Гатев – зам.председател ОбС: Винаги ще има такива спешни мерки, на които Общински съвет да реагира бързо и адекватно. Подкрепям предложението на кмета на общината, за да вървим напред. Ще гласувам „за” това решение.
М.Георгиева: Колеги, благодаря за разбирането Ви и спешното ви отзоваване, за взимане на това важно за общината и хората от общината, решение.


Колеги, гласуваме проекта за решение /чете проекта за решение/.
На основание  чл. 21, ал. 1 , т. 23 и във връзка с чл.17, ал. 1, т. 7 от  Закона за местното самоуправление и местната администрация,  Общински съвет – Никопол прие следното

Р Е Ш Е Н И Е

№32/19.02.2016г.

1.Отменя Решение № 571 от 27.05.2015 г. за Даване съгласие за кандидатстване на Община Никопол пред Министерство на труда и социалната политика, фонд „Социална закрила” с проект: „Домашен социален патронаж с. Новачене – реновиран”.

2.Дава съгласие Община Никопол да участва пред МТСП, Фонд „Социална закрила” с Проект „Домашен социален патронаж с. Новачене – реновиран”на обща стойност 21 139,20 лв. от които 18 236,40 лв. от МТСП, Фонд „Социална закрила” и 2 902,80 лв. от Община Никопол. Средствата ще осигурят доставка и монтаж на новото кухненско обзавеждане за нуждите на  Домашен социален патронаж с. Новачене.
3.Община Никопол осигурява ресурсна обезпеченост за проекта  в размер на 2 902,80 лв. с източник собствени приходи на общината. Същите ще бъдат използвани при закупуване на кухненско обзавеждане.

ГЛАСУВАЛИ – 16 СЪВЕТНИКА

„ЗА” – 16 СЪВЕТНИКА

„ПРОТИВ” – НЯМА

„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ” – НЯМА

М.Георгиева: Колеги,  решението е прието, пожелавам успех на Кмета  и специалистите от Общинска администрация при кандидатстването.

Колеги, поради изчерпване на дневния ред, закривам шестата по ред сесия на Общински съвет – Никопол. Сесията приключи своята работа в 16.45 часа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ ОбС: /п/
                                     /инж.Мария Георгиева/

ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ ОбС: /п/
                                               / Красимир Гатев/

ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ  ОбС: /п/
                                               /Ахмед Ахмедов/

ПРОТОКОЛЧИК: /п/
                              / Христина Миланова/
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