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УЧИЛИЩЕ ЗА РОДИТЕЛИ
През март 2017 година  в проектните дейности на изпълнявания от Община Никопол проект BG05M2OP001-3.001-0011 „С малки стъпки към успешен старт”, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж” 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурна и инвестиционни фондови се включи и втората целева група - родители на деца от детските градини. В периода на изпълнение на проекта  те ще имат възможност да участват в четири тематични изнесени двудневни обучения с цел развиване на умения и придобиване на по-високи социални компетенции за активно участие във възпитателния процес и за преодоляване на негативните обществени нагласи.. Психолози от партниращата организация – Сдружение „Знание” – Плевен ще провеждат интерактивни семинари с родителите по темите „Управление на детското поведение” и „Превенция на преждевременното напускане  на образователната система”.
На 18 и 19 март 2017 г. в град Дряново беше организирано първото обучение за 30 майки на деца от всички детски градини на територията на Община Никопол, разпределени в две групи. Във всяка група имаше родители от всички детски градини с цел тяхното опознаване и приобщаване към живота в детската градина. Обучението се реализира като групова работа с редуващи се тренинги и беседи, изискващи включване и активно участие на обучаваните родители.

С първата група родители имаше възможност да работи докторът по психология Александър Кръстев, специалист в Ресурсен център - Плевен. Той запозна майките с  основните психологически потребности на децата и потребността от формиране на личностни и социални компетентности. 

Обучител на втората група родители беше докторът по психология Анелия Рангелова, преподавател в Педагогическия колеж – Плевен към ВТУ „Св. Св. Кирил  и Методий”. Тя запозна участниците с различните възрастови психо-физиологични особености на децата от предучилищна възраст. Отдели внимание на ролята на играта за пълноценното развитие на детето.

Двамата обучители представиха форми на общуване на родителите и децата. 
Участниците в целевата група имаха възможност да споделят своя опит при възпитанието на децата си, да обсъждат проблемни ситуации от практиката, да дискутират и намират решения на казуси от ежедневието при възпитанието на децата и взаимодействието с персонала на детската градина, да обсъждат съвместни прояви с децата и с останалите родители на деца от групата.
В края на обучението родителите изразиха удовлетворението си от възможността да се включат в проекта, от усвоените знания, придобитите практически умения и получената полезна информация по отношение детското развитие, ролята на играта в този процес, емоционалните и познавателни потребности на децата, как най-добре и ефективно да общуват с децата си.  Споделиха, че очакват с нетърпение следващото обучение и изразиха готовност да споделят наученото с останалите родители при първата среща с тях.
Организацията на обучението се извърши от туроператорите - „Ди Ем Ай Дивелопмънт” ЕООД от град София, които осигуриха много добри условия за настаняване и обучение на родителите. Фирмата се погрижи да съчетае полезността на обучението с възможността участниците да се запознаят с природните дадености на град Дряново. .

Преди да закрие обучението ръководителят на проекта госпожа Калинка Ангелова - Главен експерт „Образование” в Общинска администрация Никопол, запозна майките с предстоящата съвместна проява на деца, родители и учители, посветена на Световния ден на птиците, както и с организацията на лятната работа с децата по време на „зелено училище“ в град Априлци и екскурзия до град Плевен.
Юлия Йорданова – администратор на проекта

и консултант към Сдружение „Знание” – Плевен
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